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ЗЛАТА КРЕПОСТ НА „ГОТОЛИЯ“ 
Ignited in christ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4 Царе 11:1: „А Готолия, майката на Охозия, като видя, че синът и умря, 
стана и погуби цялото царско потомство.“ 

 
ТАЗИ КРЕПОСТ НА МРАКА Е С ВЪЗЛОЖЕНА ЦЕЛ ОТ ВРАГА ДА УБИЕ 
ДУХОВНОТО СЕМЕ НА ИСУС ХРИСТОС, А ИМЕНО ПРИЗВАНИЕТО НА 
ВЯРВАЩИТЕ В ИСУС ХРИСТОС ОТ БОГ ОТЕЦ ЗА ЖИВОТА ИМ и да им 
попречи да намерят предназначението, за което са създадени, като ги 
държи във физическо, психическо и душевно робство на врага и 
съответно безсилни и неизползваеми за Божието царство!!! 
 
Езавел беше доминираща сила в Израел. Ако Ииуй не беше заповядал да я 
хвърлят от стената, Езавел щеше да има царството за себе си. Но Ииуй смело 
изпълни задачата, която Господ му беше дал - да премахне дома на Ахав (4 
Царе 9:7). В този час Бог издава призив към Неговата Невяста да отговори като 
Ииуй и да разруши и детронира крепостите на Езавел и Готолия в живота на 
вярващите в Исус Христос. Ние признаваме, потвърждаваме и декларираме, че 
това учение и молитвата за отричане  е написана и изпълнена в помазанието на 
Ииуй ( 2 Летописи 22:7), тъй като нашият Господ Исус Христос ни е наредил да 
дадем това откровение в Тялото Христово, за да могат воините от последните 
времена да бъдат освободени и да се издигнат в пълнотата на своето 
призвание в Него. 
 
1. ВЪВЕДЕНИЕ: ИЗТОЧНИКЪТ НА ТОВА УЧЕНИЕ 
 
Източникът на това учение е единствено нашият Господ и Спасител Исус 
Христос чрез мощното действие на Святия Дух, което ни предаде в стаята за 
служение, докато служим за вътрешното изцеление и освобождение на 
вярващите в Исус Христос. Както всяко ново откровение, което идва и е 
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получено от Святия Дух, ние просто го тествахме, практикувайки наученото и то 
с голям успех! Благодаря ти Господи! 
 

1.1 Откровение за последните времена 
 
В Данаил 12:4 се казва следното в контекста на пророчество за Последните 
времена: „А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
последното време. Мнозина ще я изследват и знанието ще се умножава ". Тук 
се разкрива на Даниил, че в Последните времена (което е времето, в което сега 
живеем) знанието ще се увеличи. С други думи, че това ще бъде време на ново 
откровение за Тялото Христово. Не всеки ще го приеме, въпреки че в стих 10 се 
казва следното: „Мнозина ще се очистят и избелят и изпитат; а безбожните 
ще постъпват безбожно и никой от безбожните няма да разбере; но 
разумните ще разберат." В Йоан 16:12-14 четем думите на самия Исус към 
Своите ученици: „Аз все още имам много неща да ви кажа, но не можете да ги 
понесете сега. Обаче, когато Той, Духът на истината, дойде, Той ще ви 
насочи към цялата истина; защото Той няма да говори от своя власт, но 
каквото чуе, ще говори; и Той ще ви каже неща, които предстоят. Той ще Ме 
прослави, защото ще вземе това, което е Мое, и ще ви го открие.” 
Следователно от горното Писание става ясно, че в края на времето духовното 
знание ще се увеличи, но само „мъдрите“ ще го разберат и ще го вземат 
присърце, в резултат на което те ще бъдат измити и пречистени в подготовка за 
второто пришествие на нашия Господ Исус Христос. Исус обаче много пъти 
казва в Своето Слово, че ще има широко разпространена измама в края на 
времето и че много лъжепророци и вълци в овчи кожи ще се появят и ще 
заблудят мнозина. Ще бъде толкова лошо, че дори „много от избраните“ ще 
бъдат заблудени ...... Следователно проблемът остава: „Как да различим между 
откровението, което е от Исус чрез Неговия Святи Дух, и новата 
информация, която е измама от врага?“ 
 
1.2 Библията - Нашият компас (или духовен източник) 
 
Библията (като писменото Божие Слово) ни беше дадена от Бог като духовен 
компас или насока. Трябва да използваме Словото, за да тестваме и измерваме 
всички нови откровения, за да видим дали е от Божия трон или от врага. Всичко, 
което явно е против цялото послание за спасение, както е изложено в Библията 
в неговата цялост, не може просто да бъде прието, но трябва да бъде 
отхвърлено като измама от врага. 
 
1.3 Контрабиблейски срещу Екстра-библейски откровение 
 
Като Ебен Суарт от Trumpet Call Ministry (www.trumpetcall.co.za) правилно 
обяснява в своите учения и DVD-та, Тялото на Христос трябва да разбере 
разликата между „контрабиблейско” и „извънбиблейско” откровение. 
Контрабиблейско откровението е така нареченото откровение, което е контра 
или против или срещу това, което ни се разкрива в Библията. Добър пример за 
противобиблейско откровение би било, ако някой проповядва, че Исус не е 
наистина Божият син, а просто човешко същество със свръхестествени 
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способности или пророк. Ясно е, че ако такава информация трябва да се 
проповядва или декларира, тя няма да издържи на изпитанието на нашия 
духовен „компас” и това е Библията. Ясно е, че трябва да отхвърлим това като 
грешка и опит на врага да ни заблуди, за да повярваме на различно евангелие 
от това на Библията. Въпреки това, екстра-библейско „извънбиблейско”  
откровение е ново духовно знание, което не е против истинското Евангелие, 
както е изложено в Библията, а е просто ново и по-нататъшно откровение за 
Невястата на Христос (както е обещано от Исус в Йоан 16:12-14), за да я 
напътства в последните времена, особено с оглед да я подготви за второто 
пришествие на Исус. Следователно, откровението, което се освобождава от 
Святия Дух в Христовата Невяста, при което се разкриват тактиките и 
стратегиите на врага за поддържане на Невястата в робство, не би било 
противобиблейско, а просто екстрабиблейско и следователно може да бъде 
прието от Невястата така, за да бъде освободена от плен и да бъде измита от 
кръвта на Исус! Примери за ескстрабиблейско откровение биха били например 
„демонични копия на душата“ (DSC) и „DID“ (диссоциативно разстройство на 
идентичността). Когато съществуването на DID беше разкрито за първи път в 
Тялото на Христос, мнозина също го критикуваха и може би са твърдели, че 
такова нещо не съществува просто защото думите „диссоциативно 
разстройство на идентичността“ не могат да бъдат намерени в Библията. Днес 
знаем, че DID е истински феномен на душевното измерение, което държи 
прекрасните деца на Бог в робство. За по-комична бележка, ако трябва да 
отхвърлим цялата информация, която е извън Библията, просто не бива да 
ядем боровинки или да използваме компютри (или да ходим на пикник в 
неделно училище), тъй като в Библията няма нито дума за такива неща!! 
 
1.4 Бъдете трезви и бдителни  
 
Ние обаче искаме да ви помолим да бъдете като Берейците по времето на 
Павел, които са слушали казаното от Павел и след това са търсили Писанията 
и Пророците и са проверявали чрез Словото дали казаното от Павел може да е 
истина. Божието Слово, както ни се разкрива чрез Библията, е единствената ни 
защита срещу измама, така че ние трябва непрекъснато да изучаваме Словото 
и да се молим на Бог за защита срещу измамата. 
 
1.5 Екстрабиблейски откровения на Христовата Невяста за последните 
времена 
 
Ние честно и искрено вярваме, че това, което се  съдържа в това учение, е 
екстрабиблейско откровение за  Невястата на Христос, за да може тя да бъде 
пречистена,  бяла и усъвършенствана ... (Данаил 12:10) в подготовка за 
идването на нейния младоженец - Исус Христос! Исус иска да се върне за 
Невяста, която е готова, чиста и бяла, отделена за Него в нейната святост и 
правда! 
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1.6 Ние знаем само отчасти 

Павел признава и заявява в 1 Коринтяни 13:12, че знаем само отчасти, докато 
сме тук на земята: „Защото сега виждаме неясно, като в огледало, а тогава 
ще видим лице в лице. Сега познавам отчасти, а тогава ще позная напълно, 
както и аз съм бил напълно познат." Също така осъзнаваме, че знаем само 
отчасти и че може да има много повече от това (и други крепости) на врага, за 
които  някога ще разберем, докато сме тук на земята (1 Коринтяни 13:12). 
Въпреки това, всяка част от информацията за духовното царство помага и ни 
прави по-добре екипирани като Воини за Исус Христос, с мандат и инструкция 
да освободим пленниците. Следователно смирено признаваме, че е доста 
възможно след време следващо учение за Готолия и крепостта на Езавел и 
Ахав, съдържащо дори повече откровение от това, което в момента се съдържа 
тук да види светлината. И накрая, признаваме, че съдържанието на това учение  
принадлежи на Исус Христос и само на Него и нашата молитва е откровението 
за крайното време, съдържащо се тук, да достигне до всеки искрен вярващ в 
Исус Христос, който иска да бъде освободен и който иска да намери и 
превъзхожда в своето дадено от Бога призвание на земята. Нека се издигне 
армията на Исус Христос за последните времена и да се присъедини към Него 
в битката на последното време!! 
 
2. ЦЕЛ НА ТОВА УЧЕНИЕ 
 
Целта на това учение е просто да споделим с Тялото Христово това, което сме 
научили в Школата на Святия Дух за крепостта Готолия, така че пленниците да 
бъдат освободени и тялото на Христос да се превърне във Военната Невяста, 
която е предназначена да бъде! 
 
3. КОЯ Е ГОТОЛИЯ? (2 Царе 11 и 2 Летописи 22) 
 
Готолия беше дъщеря на цар Ахав и царица Езавел (4 Царе 8:18). Царица 
Езавел е дъщеря на Ет Ваал (което означава „подобно на Ваал“). Ет Ваал беше 
станал крал чрез заговор за убийство. По този начин склонността на Езавел към 
убийство е имала генерационни корени. За тези хора отнемането на нечий 
живот беше просто инструмент за постигане на целта. Децата на Езавел се 
поддадоха на контрола на майка си. Нейният син, Охозия, бил виновен за 
същите греховете като на Ахав (3 Царе 22:51-53). Друг син, Йорам, бил убит от 
Ииуй като наказание за всичко, което родителите му били направили на 
Божиите пророци (4 Царе 9:24-26). Дъщерята на Езавел, Готолия, се омъжила 
за Йорам, син на праведния юдейски цар Йосафат, около 865 г. пр. н. е. 
Следователно тя станала царица на Юда и точно като майка си търсела мъж, 
който бил слаб, за да може да изпълнява злите си практики (4 Царе 8:25 - 27). 
Цар Йорам хвърли всичките си братя и някои князе на Израел (които всички се 
покланяха на Яхве) на меча (2 Летописи 21:4). С основание може да се направи 
изводът, че избиването на братята на Йорам е предизвикано от съпругата му 
Готолия. Когато Йорам умира (след 8 години управление), синът на Готолия, 
Охозия, който беше кръстен на брат ѝ, го наследи и царува една (1) година в 
Юда. Той направи зло пред Господа и беше убит от Ииуй. Когато Готолия чула 
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за смъртта на Охозия, тя жестоко убила цялото царско семейство на Юда 
(включително собствените си внуци). Планът й обаче се проваля, тъй като един 
избягва. Йоас беше спасен героично от Йосева, съпругата на свещеника Йодай. 
И майката и синът, както и седемдесетте други синове на Ахав и техните 
семейства, в крайна сметка са убити по заповед на Ииуй. Следователно 
научаваме следното за Готолия от четенето на 2 Царе 11 и 2 Летописи 22: 
 

 Тя беше внучка на Амрий, цар на Израел (2 Царе 8:26) и дъщеря на цар Ахав и 
царица Езавел; 

 Нейният син Охозия бил на 22 години, когато се оженил в царския дом на Юда 
и станал цар над Юда. Той царува 1 година в Йерусалим, когато е бил убит от 
Ииуй (4 Царе 8:26); 

 Готолия посъветва Охозия да следва нечестивите пътища на дома на Ахав 
(т.е. поклонение на Ваал); 

 Готолия уби всички потенциални наследници на трона след смъртта на сина си 
(включително собствените си внуци, с изключение на Йоас, Охозиевия син, 
който беше скрит от Йосавеета) (4 Царе 11:1; 2 Летописи 22:10); 

 Готолия седна на престола в Юда след смъртта на сина ѝ, Охозия; Тя царува 6 
години като кралица над Юда; 

 Тя беше убита, когато Йоас беше коронясан за цар на Юда (2 Летописи 23:21); 

 Готолия беше изключително зла и разруши Господния дом (2 Летописи 24:7);  

 Самата Готолия почита Ваал и въвежда поклонение на бога на слънцето 
(Ваал) в Юда (Йерусалим). 

От гореспоменатото Писание, научаваме, че Готолия трябва да е израснала в 
Израел по време на царуването на царското семейство на цар Ахав и царица 
Езавел. Следователно тя трябва да е свикнала с бога на слънцето (Ваал) в 
краката на майка си и трябва да е била посветена на Ваал още в много ранна 
възраст. Като такава, тя също трябва да е свикнала с религиозните ритуали и 
начините на свещениците на Ваал, жертването на бебета на Ваал, храмовата 
проституция, всички жестокости и екстремното магьосничество на нейните 
родители, както и на свещениците на Ваал. Явно беше много амбициозна и 
имаше мания да царува в Юда, където имаше задачата от Сатана да въведе 
поклонение на Ваал. Тя била изключително жестока и жестоко убила 
собствената си плът и кръв, за да има достъп до трона. 
 
NB: Тя имаше (съзнателно или несъзнателно) задача от Сатана да унищожи 
цялата кралска кръвна линия, от която трябваше да се роди Исус, нашият 
Месия. 
 
NB: В днешно време Сатана използва демонично душевно копие („DSC“) на 
Готолия по абсолютно същия начин, а именно да убие и унищожи цялото 
царско семе на Исус Христос, с други думи, призванието на нашия Господ Исус 
Христос над живота ни. 
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4. НЕОБХОДИМИ ЗНАНИЯ, ЗА ДА МОЖЕТЕ ДА РАЗБЕРЕТЕ ТОВА 
УЧЕНИЕ 

 
За да могат вярващите в Исус Христос да разберат това учение, е необходимо 
да имат солидно разбиране за следното: 
 

 Как е възможно християните да имат демони и да бъдат обект на кръвни 
проклятия; 

 Разрушителната крепост на Езавел и Ахав; Враг отвътре; 

 Кръвни проклятия;  

 Демонични душевни копия ниво 1 и 2. 
 
Всички тези учения могат да бъдат намерени на нашата уеб страница 
(www.ignitedinchrist.org ) под „публикации“ и „безплатни публикации“ и могат да 
бъдат изтеглени безплатно. Съответните DVD-та също могат да бъдат 
поръчани от нас чрез нашата уеб страница. Вярващите, които все още нямат 
добро разбиране на гореспоменатото,  могат да намерят това учение за „над“ 
сегашните си знания и разбиране и следователно те могат да се объркат и в 
крайна сметка да имат може би повече въпроси, отколкото отговори. Затова, 
моля, поставете на пауза по-нататъшното си четене на това учение и първо се 
върнете към гореспоменатите документи и / или DVD. 
 
5. КАК ТАЗИ КРЕПОСТ Е ОБРАЗУВАНА В ЖИВОТА НА ВЯРВАЩИТЕ В 

ИСУС ХРИСТОС? 
 
Тази крепост води началото си от греха на човечеството. Влиза в нас през 
неразкаян грях на нашите предци. Следователно входната точка на тази зла 
крепост в живота на съвременните вярващи в Исус Христос е преди всичко 
тяхната кръвна линия (причинена от неразкаяния грях на предците) и по-точно 
следните проклятия по кръвна линия: 
 

 Идолопоклонство и религия от предците и по-специално поклонение на бога на 
слънцето ( дали древното поклонение на Ваал или Молох или съвременната 
версия на масонството (международна) и / или на Бродърбонд (Южна 
Африка)); 

 Отхвърляне, незараснало нараняване, травма и злоупотреба сред предците, 
водещи до непростителност, огорчение, омраза, бунт, гордост, контрол и 
манипулация - пораждащо кръвното проклятие на Езавел и Ахав; 

 Магьосничество ( под каквато и да е форма, напр. като част от поклонението 
на бога на слънцето, сатанизъм, New Age, езичество, уика, магьосничество, 
гадаене и др.), правено от предците; 

 Убийство, насилие, война и кръвопролития от предците;  

 Сексуална неморалност и похот (и екстремно сексуално извращение), 
практикувано от предците (обикновено като неразделна част от почитането на 
бога слънце или магьоснически ритуали). 

 

http://www.ignitedinchrist.org/
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Никога обаче не бива да забравяме, че чрез собствения си грях и липсата на 
покаяние можем също така, съзнателно или подсъзнателно, да се „съгласим“ с 
духа на Готолия и по този начин да поканим в душевните си измерения 
различните зли елементи на крепостта на Готолия. Следователно крепостта на 
Готолия често стои на два крака във вярващите в Исус Христос, а именно 
непрекъснати проклятия по кръвна линия, както и текущ неразкаян грях и живот 
на продължаващо неподчинение на Бог. Следователно това говори само за 
себе си, че ще получим пълна и постоянна свобода  от тази крепост, само ако 
проклятията на кръвната линия бъдат разрушени от кръвта на Исус и ако се 
покаем и напълно се отвърнем от свързания грях в живота си и се ангажираме 
да живеем живот на пълно подчинение на Бог и нулев компромис с греха. 
 
6. ДУХОВНАТА КРЕПОСТ, ЧРЕЗ КОЯТО САТАНА ПРАВИ DSC НА 

ГОТОЛИЯ 
 
Областта на духовна власт, която Сатана е дал на демоничното душевно копие 
(DSC) на Готолия, по същество са петте духовни акорда на Езавел и Ахав, както 
ние ги познавахме, а именно: 
 
6.1 Идолопоклонство и религия: Поклонение на бога на слънцето - Ваал 
и Молох (Ра) 

Както бе споменато по-горе, царица Езавел, цар Ахав и след това по-късно 
тяхната още по-зла дъщеря, царица Готолия, въведоха поклонението на Ваал в 
Израел, а след това и в Юда. Ваал беше тяхното изображение на бога на 
слънцето и в някои части на Канаан богът на слънцето беше почитан като 
Молох.  Богът на слънцето изискваше да му се жертват бебета (особено 
първородените). Свещениците на Ваал жертваха бебетата в техните храмове и 
на олтарите им на Ваал (на високите места). Жреците на Молох жертваха 
бебетата на голяма статуя на Молох, под която правеха огромен огън. Когато 
статуята става гореща от пламъците, свещениците поставят бебето в 
нажежените ръце на Молох и бебето пада в горящия огън отдолу. В древен 
Египет богът на слънцето е бил почитан като Ра или Озирис (част на несвятото 
триединство, а именно Озирис, Изида и Хорус). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
В Библията и особено в Стария Завет и Пророците има многобройни препратки 
към почитането на бога на слънцето (Ваал или Молох), както и на богинята на 
луната (Астарта или Небесната царица). Масоните (и сатанистите) са правили 
(и все още правят абсолютно същото, а именно почитат „Великият архитект на 
Вселената” и жертват бебета в масонските им Ложи (само на много високо ниво, 
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около от 32 степен и нагоре) и в техните сатанински завети. Тази зла практика 
продължава и до днес и често сред така наречените „уважавани“ мъже, които 
правят „добри дела“ в обществото и от които човек най-малко би очаквал това. 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
Римокатолицизмът също не е нищо друго освен поклонение на бога на 
слънцето и заблуждава мнозина, мислейки, че се покланят на Бог, докато 
почитат демони. Дева Мария (както е изобразена и почитана от 
римокатолиците) е демон (всъщност демонично княжество), а именно 
„Небесната царица“ (Семирамида от вавилонското време) и „бебето Исус“ 
(както е изобразено и почитано от римляните Католици) е не друг, а фалшивият 
Исус (или Таммуз от вавилонското време). 
 
В днешно време жертването на вашите бебета в поклонение на 
който и да е бог може би е немислимо за повечето от нас, но дали 
„абортът“ не е едно и също нещо? Съвременната версия на 
жертването на бебета (и често първородените) на Ваал (или 
просто Сатана) е аборт (законен или незаконен). Само Исус 
Христос дава живот и само Той има право да отнеме живота. 
Абортът е хладнокръвно убийство и човешка жертва на Сатана. 
 
6.2 Отхвърляне (причинено от неизлекувано емоционално нараняване, 
малтретиране и / или травма) 
 
Неизлекувано отхвърляне, нараняване, травма и малтретиране в крайна сметка 
води до древната крепост Езавел и Ахав, влизащи в кръвната линия. Можем да 
свидетелстваме, че откриваме доста силни проклятия на Езавел и Ахав при до 
80% от всички християни, на които служим! Не само жената е засегната от 
крепостта Езавел и Ахав, но и мъжете. Когато това се случи, мъжете 
обикновено остават отслабени и обезсърчени от демоничното присъствие. 
Въпреки това, в случай че мъжът поеме ролята на Езавел, той обикновено също 
губи своя Божий авторитет, тъй като става въпрос за „ мен, моя милост и аз ” и 
мания за успех и доказване, за да впечатлите другите. Отхвърлянето може да 
доведе до различни реакции в измерението на човешката душа (в зависимост 
от типа личност и обстоятелства), водещи или до манталитет „Езавел“, или до 
„Ахав“ (или комбинация от двете), включително следното: 

 Контрол, манипулация, господство, сплашване (крепост на Езавел);  

 Отхвърляне, самоотхвърляне и омраза към себе си (Езавел и Ахав);  

 Непростителност, огорчение, омраза, гняв и агресия (както Езавел, така и 
Ахав); 
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 Жена, която не е подчинена на своя съпруг по богоугоден начин (Езавел);  

 Хората, които не поемат поставената от Бога роля на духовен глава на 
домакинството си (Ахав); 

 Перфекционизъм и добри резултати (крепост на Езавел);  

 Гордост, бунт,инат, необучаемост и недоверие (крепостта на Езавел също 
работи с Левиатан); 

 Смъртоносна и всепоглъщаща амбиция (Езавел); 

 Непълноценност, неадекватност и ниско самочувствие (Езавел и Ахав); 

 Страх от: конфликт, хора, че не са достатъчно добри и от отхвърляне (Ахав);  

 Абдикация от божествена идентичност и авторитет (Езавел и Ахав);  

 Човекоугодничество, запазване на фалшив мир и компромис със злото (Ахав). 
 
Кръвното проклятие на Езавел и Ахав (където е намерен единия, може да 
очаквате и другия) присъства в почти всички наши кръвни линии като вярващи в 
Исус Христос. Много рядко може да се намери вярващ, в чиито кръвни линии и 
произход горните неща напълно липсват. Укрепленията на Езавел и Ахав 
работят "в тандем" и също са съзависими. Това означава, че Езавел се нуждае 
от Ахав (и обратно) за да може крепостта да работи най-добре (често брачни 
партньори или в служебна или приятелска връзка). Врагът използва 
отхвърлянето, причинено от неизлекувани наранявания, злоупотреби и травми 
като стратегия номер едно, за да държи вярващите в Исус Христос в робство (в 
душата и тялото, но и духовно). Пол Джаксън, сравнява крепостта на Езавел с 
компютърен вирус и казва, че сякаш умът на този човек е получил вирус, който 
го кара да реагира на данни по нелогичен начин. Той корумпира, пренасочва и 
изкривява цялата информация, получена от занапред. Както при компютърния 
вирус, крепостта на Езавел е програмирана да се проявява, когато възникнат 
определени натиснати бутони (или ситуации). Вирусът също влияе върху 
дейността на другите в мрежата на засегнатите. Духът на Езавел, подобен на 
вируса, е предназначен да изключи мрежата и да убие хоста, както и всеки, 
който не прекъсва връзката с хоста. 
 
6.3 Магьосничество 
 
Учебният речник Мириам-Уебстър определя „магьосничество“ като: „ Магически 
неща, които се правят от вещици: използването на магически сили, получени  
от зли духове. " Нашият Господ и Спасител Исус Христос обаче също казва в 
Своето Слово, че: „Бунтът е като греха на магьосничеството“ (1 Царе 
15:23). Манипулация и следователно сплашването от личност на Езавел също 
може да се разглежда като магьосничество, тъй като едното лице се опитва да 
упражни контрол върху свободната воля на другото лице. Следователно може 
да се направи извод, че магьосничеството също е неразделна част от крепостта 
Езавел и Ахав. Древният бог на слънцето или поклонението на Ваал ( също като 
древното и съвременното масонство) също включвало магьосничество. 
Поклонниците на древния бог на слънцето участвали в ритуали и дори се 
рязали и пиели кръв в опит да умилостивят бога на слънцето или Ваал. 
Проклятия (разглеждани по онова време като благословия) са изговаряни от 
свещениците на Ваал над хората, които са довели своите бебета (особено 
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първородните), за да бъдат принесени в жертва на Ваал или Молох. Тези 
проклятия са изречени не само над хората, които са жертвали своите бебета, но 
и над техните потомци след тях. Много от тези проклятия, изречени от 
свещениците на Ваал, все още присъстват и са живи в живота на вярващите в 
Исус Христос днес! Готолия, както и нейните зли баща и майка (заедно със 
свещениците на Ваал и магьосниците от своето време) са участвали в 
екстремно магьосничество като част от поклонението им пред Ваал. 
 
6.4 Религия 

Поклонението на Ваал (и всъщност всяка друга вяра, различна от вярата в Исус 
Христос) включва студена религия, която в крайна сметка носи духовна смърт. 
Само личните отношения с Исус Христос, нашия възкръснал Спасител, носят 
живот! По времето на Езавел, Ахав и Готолия почитането на Ваал се е състояло 
от различни религиозни ритуали, жертви, които е трябвало да се правят и дори 
саморазправа и различни ритуали на магьосничество и сексуално извращение. 
Всичко е било необходимо, за да се умилостиви богът на слънцето, за да може 
той да „благослови“ хората. Трябва само да разгледаме съвременното 
поклонение на Ваал (напр. Масонството, ислямът, римокатолицизмът и т.н.), за 
да видим колко закони и ритуали трябва да се спазват. Масоните търсят 
спасението си от добрите си дела, а не от вярата си само в Исус Христос и 
Неговата благодат. Мюсюлманите трябва да се молят по няколко пъти всеки 
ден и да се подчиняват на различни ритуали и да „правят“ и „не правят“ неща, 
за да угодят на „Аллах“. Следователно крепостта на „религията“ държи 
вярващите в твърда хватка, вярвайки, че трябва да изпълняват и спазват 
закона, за да бъдат достатъчно добри за Бог и да спечелят спасението си. 
Настоящата тенденция да се следват Еврейските корени е друг добър пример 
за крепостта на Готолия, която иска да привлече вярващите обратно във вярата 
на „делата“ и желанието да „спечелят“ тяхното спасение, като спазва цял куп 
еврейски закони. DSC и духът на Готолия (заедно с цялата ѝ крепост) също 
работи с Небесната царица. Тя държи вярващите, вързани в лъжата на 
бебешкото кръщение (чрез пръскане с вода), което им пречи (чрез духовна 
завеса) да видят истината за кръщението на вярващите чрез пълно потапяне 
във вода. Този духовен воал блокира действието на Святия Дух в живота им, 
както и истинското духовно прераждане и действието на Даровете на Святия 
Дух. Казваме отново: „Религията е мъртва и води до смърт! Само 
истинската връзка с Исус носи живот! “ 
 
6.5 Сексуална неморалност и похот 
 
Готолия също означава всички крайни форми на сексуална неморалност, похот 
и съблазняване Това включва извънбрачни връзки и следователно 
прелюбодеяние, предбрачен секс, хомосексуалност, секс с животни, сексуално 
извращение, порнография, изнасилване, тормоз, кръвосмешение и др. 
Древните ритуали на Ваал включват развратени и разпуснати сексуални 
практики и мерзости. Тези поклонници на Ваал също не биха се поколебали да 
практикуват кръвосмешение и следователно кръвосмешението също е част от 
тази крепост. Проституцията в храма е била неразделна част от поклонението 
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на Ваал в древността и храмовите проститутки са правили секс с всички 
поклонници на Ваал, вярвайки, че по този начин ще почетат Ваал. Древното 
поклонение на бога на слънцето също включвало полов акт с животни и дори 
демони. Чрез сексуалния контакт на хората с демони на високо ниво 
Нефилимите придобиха своето съществуване на земята. По същия начин, 
когато тези Нефилими са имали полов акт с животни, това е дало началото на 
Хибридите. Съвременното поклонение на Ваал е абсолютно същото. Казва се, 
че сексуалното извращение също е част от масонството, особено на по-
високите нива, а хомосексуалните дела се разглеждат като неразделна част от 
тяхното пробуждане на Кундалини. В исляма също е известен фактът, че 
мъжете твърдят, че имат определени сексуални права върху жената и 
дъщерите си. Следователно може да се очаква, че Aсмоди (демонът на 
властта), както и похотта и сексуалната неморалност, заедно със сексуалното 
объркване (наред с други) също ще работят в тясно сътрудничество с другите 
демони и DSC в тази крепост, за да запазят крепостта на сексуалната 
неморалност . 
 
6.6 Война, убийство, кръвопролитие и насилие 
 
Цар Ахав и царица Езавел убили почти всички Божии пророци, живели по тяхно 
време. Готолия уби собственото си потомство, за да получи достъп до трона. 
Ваал и Астарта (Небесната царица) изискват кръвна жертва и следователно 
войната, убийствата, кръвопролитията и насилието ги успокояват и почитат. 
 
7. РАЗРУШИТЕЛНАТА КРЕПОСТ НА ЕЗЕВЕЛ И АХАВ  
 
7.1 Характеристики на Езавел 
 
Много е важно да не се самозалъгваме. За да можем да се покаем, че сме се 
съгласили с Езавел в живота си, трябва да разберем как изглежда крепостта на 
Езавел. Човек с крепост на Езавел в мислите си и / или който вече е обладан от 
дух на Езавел, обикновено проявява някои от следните черти (обърнете 
внимание, че не всички  тези характеристики трябва да присъстват, преди да се 
предположи, че съществува крепост на Езавел): 
 

 Този човек обикновено е много очарователен и ласкателен и използва  своя 
личен чар, за да ви контролира и манипулира, и в същото време ви забива 
нож в гърба! 

 Те обикновено имат силни личности и са много доминиращи и влияят на други 
хора и ситуации чрез контрол, сплашване и манипулация. 

 Те не се колебаят да лъжат, за да постигнат своите нечестиви цели. 

 Те обикновено са много горди и високомерни, както и много амбициозни. 
Също фалшиво смирение ... 

 Те винаги отчитат всеки положителен резултат, дори ако не са участвали в 
него; нито ще дадат кредит там, където се дължи. 

 Рядко показват благодарност, защото според тях им дължите услугата. 
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 Те винаги насочват гнева и разочарованието си към другите (външно). Те 
никога или рядко поемат някаква вина, ако нещо се обърка. Те винаги са 
невинни. 

 Те говорят с други хора от високо и проявяват отношение на превъзходство. 

 Те са агресивни (а не пасивни) и са склонни да бъдат началници, 
доминиращи, сурови, арогантни и напористи. 

 Те са егоцентрични с много малка или никаква чувствителност към чувствата 
на другите. 

 Те ценят своето мнение по-високо от това на другите. 

 Тъй като Езабел е царица на контрола, те са склонни да станат много 
ревниви, например във връзки или брак. Те искат всеки напълно за себе си. 
Всеки друг, който претендира за вашето време, става враг и ги прави 
подозрителни. 

 Те винаги използват някой друг, за да им свърши мръсната работа или да 
постигне техния личен дневен ред. 

 Те ще се отнасят любезно с вас и ще ви приемат само ако можете да им 
бъдете от полза. Веднага след като изпълните целта си, те ще ви игнорират и 
избягват. 

 Те са много упорити, подли, ревниви и решителни. Нищо не може да им 
попречи да постигнат целта си. Те са без съвест и целта оправдава 
средствата за тях (което означава, че ще използват всяка зла тактика, за да 
получат това, което искат). 

 Всеки, който се осмели да се различава от тях или критикува поведението им, 
веднага се превръща във враг поради собствената си несигурност и нисък 
образ на себе си.  

 НИКОГА не грешат и НАПЪЛНО СА НЕспособни да се извинят за 
поведението си. Те живеят в ОТРИЧАНЕ, никога не приемат отговорност за 
своите действия. Каквото и да правите, винаги е погрешно и те винаги са 
прави. С Езавел винаги губите. 

 Езавел обикновено е силно критична към другите хора, защото хората 
„Езавел“ винаги искат да бъдат човекът, който изглежда добре и да получи 
славата; така че те трябва да дърпат другите надолу. 

 Езавел е неспособна на пълна прошка, въпреки че може да каже, че го прави. 
Напротив, те водят книга за грешките ви и в бъдеще ще я използват като 
боеприпаси, за да ви манипулират и сплашват. 

 Те ще ви заблудят и сплашат, за да получат информация от вас, само за да 
могат по-късно да я използват срещу вас. Те ви карат да се чувствате така, 
сякаш можете да им се доверите, само за да осъзнаете грешката си по-късно. 

 Те жадуват за конфликт и не се колебаят да обиждат и омаловажават 
другите. Тогава те обикновено обвиняват другите за конфликта. 

 Те действат от офанзива, защото са решени да избегнат нараняване отново. 
Когато се чувстват, че евентуално могат да бъдат наранени или отхвърлени, 
те атакуват първо, за да наранят другия човек, вместо сами да страдат от 
болка или отказ.Техните разсъждения са: „Наранена съм и затова няма да 
позволя да ме нараниш отново“.  

 Езавел обикновено изпитва недоверие към всички. Тъй като най-близките 
хора ги нараняват толкова силно, те не се доверяват лесно на никого. 
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 Поради собствената си несигурност, те намират своята идентичност в 
признание, позиция и статус. 

 Езавел е нарцисист, което означава, че всичко е свързано с тях и те никога не 
грешат. Те никога не са благодарни и се чувстват сякаш светът е създаден, за 
да им служи. 

 Езавел не обича промяната, освен ако тя изрично не служи на тяхната цел. Те 
не са приспособими към нуждите на други хора. 

 Когато Езавел не може да се ориентира, те обикновено се хвърлят в истерия - 
крещят, разхвърлят нещата или плачат неконтролируемо. Те обичат драмата 
и я използват чисто за манипулация. 

 Езавел смята, че те могат да се отнасят с вас по какъвто и да е начин и да 
казват каквото искат, но винаги трябва да се отнасяте с тях с уважение и с 
най-голяма любов. 

 Когато се почувстват застрашени, те веднага ще ви нападнат и дори ще се 
опитат да накарат колкото се може повече хора да подкрепят атаката им 
срещу вас. 

 Езавел не обича спокойствието и тишината, затова те ще започнат битка с 
най-малко провокации, само за да покажат, че чувстват, че не получават 
достатъчно любов и внимание.  

 Обикновено са духовно шизофренични, защото в един момент ще говорят за 
Господа и за това как те чуват от Него, а в следващия напълно ще го загубят 
и ще преминат в балистично отношение към нещо съвсем незначително. 

 Езавел също може да бъде ясновидка с помощта на познат дух. 
Следователно те обикновено имат предчувствия и знаят, че нещо ще се случи 
дори преди да се случи. 

 От женска гледна точка, Езавел е отговорът на врага на доминираното от 
мъже общество. Духът на Езавел осигурява фалшива защита на жената, 
чиито права никога не са били защитени като дете или която никога не е 
изпитвала защитната любов на баща или съпруг. От тази липса на любов 
жената се бунтува срещу цялата нелюбеща система и в крайна сметка става 
точно такава. „Контролираният става контрольор, а потиснатият 
потисник“. Такава жена обикновено омаловажава мъжа си публично, докато 
се опитва да го скрие или смекчи чрез хумор. (Последната техника се 
използва и от мъже с дух на Езавел.) 

 Признак за присъствието на духа на Езавел при жените е също така, че те 
могат да имат проблеми с женските си органи и способността да раждат деца 

 Мъжката Езавел обаче контролира чрез страх и сплашване. Той става 
доминиращ в брака и използва словесни заплахи и изблици на ярост, за да си 
пробие път. 

 Духът на Езавел също действа силно чрез сексуално съблазняване както при 
мъжете, така и при жените. 

 
7.2 Характеристики на Aхав 
 
Много е важно да не се самозалъгваме. За да можем да се покаем за 
съгласието си с Ахав в живота си, трябва да разберем как изглежда крепостта 
на Ахав. Човек с крепост на Ахав в мислите си и / или който вече е обладан от 
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дух на Ахав, обикновено показва някои от следните характеристики (обърнете 
внимание, че не всички тези характеристики трябва да присъстват, преди да се 
приеме, че съществува крепост на Ахав): 
 

 Те обикновено са интроверти и пасивни и се страхуват да бъдат себе си. Това 
идва от „страха от човека“. 

 Те избягват конфликти по всяко време и по-скоро ще търсят проблема в себе 
си, отколкото да се изправят срещу другия за неговото неправомерно 
поведение. 

 Те са пазители на фалшив мир, а не производители на истински мир. Те 
запазват съществуващия (често фалшив) мир на всяка цена. 

 Те са хора, които харесват (стараят се всички да бъдат щастливи), а не 
богоугодници. 

 Мъжете от Ахав са с раздвоен ум  и затова обичат да правят компромиси с 
правилното. 

 Мъжете от Ахав са инертни и не поемат своята отговорност и се отказват от 
позицията си на свещеник, цар и пророк над семейството. 

 Те искат да бъдат приети на всяка цена и дори ще поемат вината за нещо, за 
което не носят отговорност. Те винаги си мислят, че са виновни, когато 
нещата се объркат! 

 Те дори ще се извинят на някой, който ги е наранил, да възстановят връзката 
и да бъдат приети и обичани отново! Техните разсъждения са, че те 
постъпват правилно, като възстановяват мира, но в действителност те се 
подчиняват на злите сили, които контролират Езавел и в процеса си предават 
свои убеждения и ценности. Те са унижени за пореден път. 

 Те насочват яростта и разочарованието си вътрешно към себе си. Това в 
крайна сметка може да доведе до емоционални и физически заболявания. Те 
се чувстват като провал и често изпадат в депресия, защото се чувстват 
толкова безсилни и изложени. 

 Те не държат другите отговорни за негативните последици от тяхното 
поведение. 

 Те никога не се защитават и ще позволят на другите многократно да ги 
унижават и обиждат. 

 Те имат ниско самочувствие и се чувстват сякаш са жертвата. 

 Те се отказват от собствената си идентичност в непреодолимата си нужда от 
приемане и приспособяване. 

 Ахав ще потиска истинските им чувства през повечето време. Той обаче може 
да експлодира в крайна сметка и при това често към невинни хора. Те често 
казват (след дълго мълчание преди бурята): „Не се ядосвам, а си връщам“. 

 Те имат твърде много милост към другите. Те често прощават, без да 
показват на другия човек (обикновено Езавел) какво е направил, за да ги 
нарани. Те ще простят, без да държат другия човек отговорен за неправилно 
поведение и това дава право на другото лице (Езавел) да повтаря 
многократно същото. 

 Те изглеждат като добри хора, но са твърде добри и позволяват да се 
злоупотребява и потъпква тяхната доброта. 
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 Ахав обикновено е мъченик и се самосъжалява, без да предприема 
необходимите стъпки за поправяне на греха (т.нар. манталитет „жертва“). 

 Мъжете и жените от Ахав обикновено посещават църква, за да бъдат 
религиозно и социално коректни или с цел лична изгода, а не от любов към 
Бога (това важи и за Езавел). 

 
7.3 Защитни механизми, използвани както от Езавел, така и от Ахав 
 
Оръжията, които Езавел или Ахав обикновено използват за защита, са 
следните: 
 

 Отричане: Отказ да се види и приеме истината (реалността се блокира) и 
човекът се държи така, сякаш обстоятелствата, причинили болката, не 
съществуват. 

 Проекция: Прехвърлянето на нещо разстройващо в живота им (напр. 
нараняване и отхвърляне) на някой друг (напр. чрез жестоки думи като            
„Никога не съм те обичал истински”). Те не разпознават собствената си 
дисфункционалност и искат да изпитате болката, която изпитват те самите. 

 Потискане: доброволното или неволното отстраняване на нещо от 
съзнанието, за да потисне нещо, сякаш никога не се е случило (въпреки че 
все още го помнят) (напр. че баща ѝ я е изнасилил). 

 Проектира: потисната емоция към някой или нещо друго (напр. ритане на 
кучето без очевидна причина, тъй като съм ядосан на шефа си). 

 Противоположна реакция: Потискането на едно чувство или импулс и 
защитата им с противоположната реакция по преувеличен начин (например 
да замени омразата с преувеличено любящо поведение). 

 Рационализиране: За да използвате фалшива логика, за да оправдаете 
собственото си поведение (например: - Така или иначе ме обвиняваш в 
прелюбодейство, тогава ще го направя.”) 

 Интелектуализация: Да се лиши едно преживяване, при което хората са 
наранени от всякакви емоции, и да го гледат студено, клинично и 
интелектуално 

 Жалки усилия за отстраняване на щетите: Например когато съпруг напада 
жена си физически и след това се опитва да компенсира, като ѝ подарява 
цветя. 

 Минимизиране / намаляване: За да се намали важността или значение на 
нещо, за да го направи по-малко, отколкото е в действителност (напр. мъжът 
бие жена си и след това обвинява стреса, свързан с работата, за поведението 
си). 

 Преувеличение и драматизация: Когато човек преувеличава преживяване 
или обстоятелство или го изважда от контекста (напр. съпругата моли за  
някакво лично време, за да се оправи, но след това той започва да 
наблюдава всяко нейно движение, сякаш тя планира да го напусне или да му 
изневери). 

 Разделяне: За да бъдат две или повече отделни личности, например мъжът 
(Езавел) е благочестив християнин и посетител на църквата публично, но у 
дома бие жена си и крещи на децата си. 
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 Прехвърляне на вината: За да обвинява другите за нещо, за което Езавел 
не е готова да поеме лична отговорност. Aхав за разлика от това може 
ненужно да прехвърли вината върху себе си. 

 Преувеличена духовност: Когато Езавел никога не поема отговорност за 
собственото си поведение, но твърди, че Бог им е наредил да направят или 
не направят нещо. 

 Драматизиране: Да насочи вниманието към себе си поради пристрастяване 
към драмата (Езавел). 

 Филтриране: Манталитет „жертва“ или „сирак“ - Aхав преживява всичко през 
очилата за жертва - те изпитват фалшива реалност, когато засилват 
възприятието винаги да бъдат жертва. На свой ред Езавел може винаги да 
преживява всичко през очила на сирак - никой не ме обича, всички ме мразят. 

 Бягство: Ахав намира нещо, за да избегне реалността, напр. съпругата ще 
бъде заета в кухнята многократно да почиства една и съща зона, докато 
съпругът може да започне да пие, за да избегне истинските проблеми. 

 Приятни хора: Тези хора от Ахав живеят като хамелеони. Те се опитват да 
бъдат всичко за всички, за да угодят на всички хора и винаги да бъдат в полза 
на всички. 

 Поляризирано мислене: Мислите на Езавел постоянно прескачат от едната 
крайност в другата, напр „Всички ме харесват, фантастичен съм“ до  „Никой 
не ме харесва, безполезен съм“. 

 Генерализиране: Да се  стигне до заключения (Езавел) за други хора без 
необходимите знания за формиране на каквото и да е мнение (например 
етикетиране на някой като „алкохолик“, след като го видите с едно питие). 

 Четене на мисли: Езавел смята, че той / тя автоматично знае какво мислят 
или от какво имат нужда другите. И обратно, те също очакват другите хора да 
знаят какво мислят или от какво имат нужда. 

 Персонализиране: Езавел винаги се сравнява с другите и косвено се опитва 
да разбие другите, за да се почувства по-добре. 

 Какво да правим и какво не: хората „Езавел“ имат списък с правила за това 
как другите хора трябва да действат. Това води до нереалистични очаквания 
за себе си и другите. 

 Емоционални разсъждения: хората „Езавел“ винаги разсъждават от своите 
ранени емоции и позволяват на тези емоции да контролират мислите им. 

 Пасивност: Ахав предават дадената от Бога власт, като не поемат 
отговорност за собствения си живот или за задоволяване на собствените си 
емоционални нужди. Малка или никаква съпротива се оказва, когато другите 
са несправедливи (Aхав). 

 Агресия: Като ограбват хората от дадената им от Бога власт и като не 
спазват личните граници (Езавел). 

 
7.4 Произход на Езавел 
 
Тези хора обикновено идват от обстоятелства (например в домакинство), при 
които са били много тежко наранени и / или са имали сериозно отхвърляне 
поради поведението на родителите и / или членовете на семейството. Най-
дълбоката ни нужда е от любов и приемане, а най-големият ни страх е 
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отхвърлянето. Те са били ранени в душевното измерение, чувстват се 
отхвърлени и сериозно им липсва сигурност. Личността на Езавел или 
демоничната крепост произхожда от липсата на любов и приемане, обикновено 
по време на детството. Почти сигурно е, че хората, които са преживели 
сериозно отхвърляне в началото на живота си, ще развият личност на Езавел. 
Това обаче може да се дължи и на много ниско самочувствие и сериозно 
съмнение в себе си. Следователно Езавел е в основата си дълбоко ранен и 
смазан човек, страдащ от отхвърляне и съмнение в себе си като личност. Джойс 
Майер, в книгата си "Направете си услуга и простете" (2012 стр. 22) обяснява 
как е станала Езавел: "Баща ми не само беше насилствен, майка ми никога не 
го конфронтираше. Тя беше плаха, така че се сдържаше под неговото 
оскърбително ръководство. Тя не само не защити себе си, но и не защити 
мен. Научих се да презирам това, което виждах като слабост в нея, и в 
началото на живота си реших, че никога няма да бъда слаба или да позволя 
на някой да ме малтретира. В опит да се защитя, станах контрольор. 
Мислех, че ако държа всичко и всички под контрол, няма да пострадам, но 
разбира се поведението ми не проработи, защото беше безбожно. Съпругът 
ми в крайна сметка използва благочестива конфронтация във връзката ни и 
въпреки че отне време, това ми помогна да се променя. " Разбира се, днес тя 
е напълно освободена от тази демонична крепост (тя признава факта, че баща 
ѝ я е изнасилил повече от 100 пъти като дете). 
 
7.5 Произход на Ахав 
 
Личността на Ахав често произхожда от дом, в който или бащата, или майката 
(или и двете) са страдали от сериозни духовни, емоционални и психологически 
проблеми. Детето расте в среда, в която и двамата родители са 
перфекционисти и работохолици. Според тях детето не може да направи нищо 
правилно. Родителите не могат да се идентифицират с децата, преди да 
навършат трудоспособна възраст. Децата в крайна сметка започват да намират 
своята стойност в това, което могат да направят. Те се чувстват като провал, 
защото не могат да направят нищо правилно по мнение на родителите си. За 
тези родители едно дете има стойност само докато може да се представя. Това 
води до пасивност у детето поради усещането, че нищо, което прави, никога не 
е достатъчно добро. Такива деца също изпитват отхвърляне, защото никога не 
са научили, че имат стойност в себе си и че са уникални личности. Личността на 
Ахав може да произхожда и от брак, при който едната страна (Езавел) доминира 
над другата и така краде неговото / нейното достойнство като личност. 
Самооценката и самочувствието на доминираната партия непрекъснато 
намаляват, докато те просто не се опитат да запазят мира и да спрат да вярват, 
че могат да се противопоставят на греха в брака си. Следователно един Ахав 
страда от недостойност, малоценност и ниско самочувствие. Коренът на 
личността на Ахав е в демоничната слепота, където Сатана унищожава 
самочувствието на хората до степен, в която те стават импотентни и 
неспособни да отстояват себе си и да се справят с конфликти и трудни 
ситуации. Пасивността е духовен проблем, произтичащ от страха от човека. 
Пасивното отказване от дадената от Бога власт е лош акт. Важно е да се 
отбележи, че личността на Ахав е не само зла и нечестива сама по себе си, но 
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тя допринася за по-нататъшното зло, като не се противопоставя на злото 
(Езавел). 
 
7.6 Демонично влияние - Езавел и Ахав 
 
Демоничната крепост и в двете личности идва от болката, която са претърпели 
(обикновено в млада възраст) и произтичащата от това липса на самоуважение 
и положителен образ на себе си. Тези хора обикновено дават вътрешни обети 
срещу тези, които са ги наранили (обикновено техните родители), напр „Никога 
повече няма да се доверя на никого“ или „Никога повече няма да позволя на 
някой да ме нарани“. Това отваря „врата“ в духа за врага (демоните) и ги кани 
да влязат. Това обикновено се случва поради непростителност към човека, 
който ги е наранил. Демон ще получи достъп поради омраза или огорчение 
срещу човека, причинил нараняването или разочарованието. Хората, 
пострадали като деца, започват да изграждат защитни механизми за себе си в 
душевното измерение (за да се предпазят от по-нататъшно нараняване). 
Например да контролираш другите в опит да попречиш да бъдеш контролиран. 
Те се страхуват от отхвърляне и затова започват подсъзнателно да контролират 
и сплашват другите, за да се справят винаги с тях. От тази несигурност 
произтича подозрение, ревност и злоба. Всички тези емоции в душевното 
измерение отварят врати в духа за различните демони, за да получат достъп до 
душевното измерение на човека. Когато демоните Езавел и Ахав разпознаят 
собствения си зъл характер в човека, те ще влязат в измерението на душата и 
ще укрепят съществуващите крепости. Следователно правата се дават в 
измерението на душата, преди злите духове да влязат. 
 
7.7 Божията воля за живота ни, в контекста на крепостта Езавел и Ахав 
 
Бог със сигурност не иска да бъдем нито Езавел, нито Ахав, а по-скоро иска да 
сме активни  производители на мир, а не пазители на фалшив мир. Трябва да 
осъзнаем дадената ни от Бога власт и идентичност и следователно не трябва 
да се страхуваме да се изправим срещу някого, в конфликтна ситуация, с любов 
и с цел постигане на истински Божий мир (а не просто поддържане на фалшив 
мир). Този подход води до траен Божий мир, а не само до временен или 
фалшив мир. Джойс Майер (2012, стр. 23) казва, че въпреки че сме призовани 
към мир и следователно трябва да се стремим към мир при всякакви 
обстоятелства, не бива да избягваме конфронтация с хора, които 
злоупотребяват. Трябва да позволим на Бог да ни води в богоугодна борба. 
Твърде много конфронтация в неподходящ момент обаче може да се обърне 
към вас, когато другият човек излива гнева си върху вас. Тя казва, че трябва да 
подхождаме към въпроса с любов, а не с гняв (Притчи 15:1, Притчи 15:4 и 
Притчи 25:15). Ако позволим на врага да открадне нашата идентичност в 
Христос, ние губим позицията си на синове и дъщери на Бог, които са 
създадени по Негов образ. Трябва да предотвратим кражбата на нашата 
божествена идентичност (като деца на Бог), като осъзнаем каква е нашата 
идентичност в Христос и че тя не седи в постиженията ни, в това къде живеем 
или какво притежаваме. Трябва да избягваме подхода на пасивно „да бъде 
волята ти” а по-скоро целенасочено да направим Божието Царство да дойде 
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на земята, като анулираме стратегиите и лъжите на врага (Сатана) (1 Йоан 3:8). 
Не забравяйте, че Господ иска да ви използва като инструмент в ръцете Му за 
активно разрушаване и унищожаване на злите крепости на Езавел и Ахав. 
Трябва да живеем категоричен, решителен и активен начин на живот като син 
или дъщеря на Бог, който е бил оправдан, осветен и обявен за достоен от Него. 
 
Мащабът от пасивен до агресивен може да бъде представен по следния начин: 
 

1_____2______3______4______5______6______7______8______9____10  
Пасивен                   Активен, напорист и решителен              Агресивен 

 
Исус не иска да сме нито пасивни, нито агресивни. Нито една от двете 
крайности не почитат Бог. Бог иска да бъдем активни, напористи и решителни. 
Това означава, че ние трябва да се застъпваме за това, което е правилно и че 
не трябва да позволяваме на злото да открадне нашата дадена от Бог 
идентичност и авторитет. Начинът за лечение на тези зли духове е да ги 
предизвикате и да ги уведомите, че поведението им не е приемливо и че няма 
да им позволите да ви малтретират в бъдеще. Исус иска от нас да 
конфронтираме тези, които престъпват срещу нас с омраза и ярост, вместо с 
любов. Това почита Бог, когато решим да се изправим пред проблемите си и  
живеем със самоуважение, като същевременно поддържаме здравословни 
граници за себе си и отношенията си. Стив Сампсън, казва че никога не трябва 
да се изправяме срещу един човек Езавел сами. Уверете се, че имате свидетел, 
защото той / тя ще излъже или отрече или изкриви истината. Също така бъдете 
сигурни във вашите факти и документирайте всичко. Езавел ще отрече или ще 
изкриви фактите или ще ви обвини в преувеличение. Стив също съветва, че 
трябва да говорим истината много директно и да не симпатизираме на човека. 
Не забравяйте, че може да се окаже, че сте изправени пред демон.... Не 
позволявайте на човека да играе на вашите емоции с изкуствени „крокодилски 
сълзи“ или драматичен емоционален изблик. Според Стив, демонът в лицето на 
Езавел може да реши да се скрие, когато се сблъскате, което може да ви 
заблуди да мислите, че всичко е нормално; но не се подвеждайте от тази 
измама. Трябва да начертаем линия в пясъка и никога да не позволяваме на 
човека с духа на Езавел да прекрачи тази линия. Повечето вярващи правят 
грешката да бъдат прекалено сговорчиви, когато работят с Езавел. Не можем да 
се поддадем на фалшив мир. Бог иска да се противопоставим агресивно на 
Езавел и да не сме меки с демона. Трябва да бъдем безмилостни и да ударим 
демона (Вижте разказа за Ииуй в Библията - 4 Царе 9:30-31). Трябва също да 
помните, че никога не можете да преговаряте с демон на Езавел. Въпреки че 
трябва да обичате човека, вързан в неговата хватка, на демона трябва активно 
да му се противопоставяте. Бог казва в Яков 1:8, че не оправдава 
„двойствеността“ и че такъв човек е нестабилен във всичко, което прави. Светът 
отчаяно се нуждае от Божието царство. Исус иска всички ние да бъдем активни 
в Неговото Царство, за да представим Неговото Царство на света. Ако загубим 
идентичността си в Христос и станем пасивни, като живеем в миналото и се 
чувстваме непълноценни, тогава ставаме безполезни за Неговото Царство. Бог 
иска да бъдем безкомпромисни в нашата съпротива срещу духовете на Езавел 
и Ахав в църквата. Трябва да признаем греховете си и в смирение и любов да 
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търсим истината, а не признание и репутация. Точно както заповедта на Ииуй 
беше да освободи царството от нечистото и деморализиращо влияние на Ахав 
и Езавел, днес от Бога се отправя призив към онези, които са готови да се 
вдигнат срещу тези княжества, непреклонни и без компромиси. Трябва да 
проявим нулева толерантност към духа на Езавел и да разкрием неговите 
нечестиви стратегии. 
 
7.8 Какво трябва да направя, ако подозирам, че имам личностни черти, 
принадлежащи на Езавел или Ахав? 
 
Ако подозирате, че сте или Езавел, или Ахав, помолете Господ да ви покаже 
истината, да ви покаже корена (източника) и да ви помогне да бъдете 
освободени. След като вече знаете за причината и функциите на тези нечисти 
крепости, трябва, под ръководството на Святия Дух и чрез молитва и прошка и 
оправдание (на онези, които ви нараняват), да успеете да позволите на Исус да 
събори крепостите. В случаи на сериозно демонично потисничество и когато 
тези крепости идват от семейни кръвни линии или в случаи на сериозна травма 
(особено от сексуален характер), се препоръчва да се обърнете за помощ към 
опитни ученици на Исус, които могат да се молят с вас и които имат 
необходимите знания, за да ви водят в този процес на изцеление и 
освобождение. 
 
7.9 Как се освобождават хората, които са потиснати от Езавел и Ахав? 
 
Обикновено е по-лесно за Ахав да бъде освободен от демоничната крепост, 
отколкото за Езавел. Просто Ахав трябва да се научи да поставя здравословни 
граници и да реши да остави пасивния начин на живот и да отстоява 
правилното. Те също трябва да решат да се противопоставят активно на Езавел 
в живота си. По този начин демонът Ахав в тях ще бъде отслабен. Все още 
обаче не е лесно за Ахав, който е хванат в тази крепост в продължение на 
много години, да се освободи, защото пасивните начини са установени в 
измерението на душата (особено мисловния процес) и силните демони (и DSC) 
най-вероятно вече присъстват за защита на крепостта. Обикновено Езавел 
няма желание да се променя и е рядкост да се види промяна. Между ниското им 
самочувствие и надутото его, гордостта им им пречи да признаят ранеността си. 
Това представлява много труден модел за разбиване, освен ако човекът не е 
готов да се поклони безусловно пред властта на Исус и да се ангажира с 
цялостно сътрудничество за промяна. Пасивните хора от Ахав обикновено 
търсят помощ, за да се освободят от разрушителната спирала, защото 
осъзнават, че са малтретирани и получават късия край на пръчката. 
Агресивните хора от Езавел обикновено рядко търсят помощ, защото не виждат 
проблем (те отричат) и всъщност се наслаждават на очевидната си сила и 
контрол над другите. Истинската Езавел (под демонично влияние) рядко се 
променя. Те се наслаждават непрекъснато на своето господство и 
удовлетворяване на своя път, както и на силата, която те упражняват над 
хората от Ахав в живота им. Те са доста доволни от начина си на живот, който 
им дава фалшиво усещане за позиция и сила. Това също зависи от степента на 
раненост, тъй като в екстремни случаи стените, които човекът е изградил за 
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защита, са толкова високи, че изглежда невъзможно да се разрушат. В такива 
случаи само Исус може да излекува човека чрез ученици, които могат да го 
доведат до правилно дълбоко вътрешно излекуване на (обикновено много 
дълбоките) рани. Ако тези несигурни и ранени лица са изправени пред истината, 
те неизменно виждат този, който се изправя срещу тях като враг и предприемат 
контраатака. Тези доминиращи, контролиращи Езавел са хората с най-лоши 
нрави, които можем да си представим. Когато се сблъскаме с тях контраатаката 
им е мощна; те никога няма да признаят вина или да се откажат от властта. 
Такива ранени и несигурни хора също не са в състояние да приемат 
положителна критика, тъй като това веднага се разглежда като отхвърляне. Ето 
защо хората на Езавел рядко признават, че грешат. Личността и поведението на 
Езавел се формира най-вече от изкривени мисловни модели и „контролиране“. 
Чертите на Езавел са толкова фиксирани в техните личности, че изгонването на 
демона обикновено не решава целия проблем. Човекът трябва да е готов да се 
ангажира да обнови съзнанието си и да „Вземете всяка мисъл в плен и я 
направете послушна на Христос“ ( Римляни 12:2, Ефесяни 4:23-24 и 2 
Коринтяни 10:5) Ако човек, който е хванат в демоничната крепост на Езавел, 
иска да бъде свободен, той трябва да бъде искрен в желанието си да се 
промени. Необходимо е искрено признаване на греха и признаване на злото на 
крепостта в тях, за да може да се затвори вратата на дух на Езавел. Ако едната 
страна в брака търси свобода от демоничната крепост и търси промяна, 
освобождение и изцеление, но другият човек не се интересува и предпочита да 
остане в тяхната крепост (напр. Партията на Езавел), това може да доведе до 
раздяла или дори развод. Ключът към избавлението от тези демонични 
крепости е да се признаят вътрешните обети (които са били направени поради 
нараняването) като грях, да се поиска прошка и да се отрекат от тях в името на 
Исус и накрая искрено да се прости и да се оправдае човекът, който е наранил 
Езавел / Ахав. Молитвата за освобождение от Езавел или Ахав не е правилната 
стратегия, докато те все още отричат и всъщност не искат да се освободят. По-
скоро се молете за божествено откровение на факта, че те се нуждаят от 
освобождение и да изявят желание да бъдат свободни. 
 
8. ЦЕЛТА НА САТАНА С ТАЗИ КРЕПОСТ НА ГОТОЛИЯ 
 
Целта на Сатана с тази крепост е духовното (и по какъвто и да е друг начин) 
„убиване“ на призванието и съдбата на вярващия в Исус Христос! Точно както 
назначението на Готолия от Сатана, когато тя действително е живяла на земята 
(независимо дали го е знаела по това време или не), е да унищожи цялата 
кръвна линия, от която ще се роди Месията (като по този начин се опитва да 
победи Божия план за спасение), нейното демонично душевно копие в днешно 
време е било упълномощено от Сатана да продължава да прави точно същото. 
Много вярващи, на които сме служили, се оплакват точно от това, а именно, че 
могат да усетят, че Господ ги призовава към нещо, но сякаш има „блокаж“, който 
им пречи да намерят своето призвание и да се издигнат в него. Сатана знае, че 
цялото творение очаква с нетърпение появата на Божиите синове (тези, които 
знаят своята идентичност, авторитета и призванието си в Исус Христос и са 
водени от Божия Дух) и той иска да го предотврати на всяка цена. Господ също 
казва, че в последните дни ще излее Духа Си върху всяка плът и че Той ще 
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възстанови пророческото откровение. Отново Сатана знае това и иска да 
предотврати това на всяка цена, особено възникването на истинските Божии 
апостоли и пророци. Следователно тази крепост на Готолия е ценен „коз“ в 
ръцете на Сатана, за да държи вярващите в Исус Христос в робство (в душа и 
тяло, но и духовно) и неспособни да открият и изпълнят призванието си в Него ... 
Точно както Сатана е направил от самото начало и сега Сатана предизвиква 
ожесточена опозиция на това пророческо поколение. Врагът винаги се е стремял 
да заглуши Божиите пророчески гласове и да отмени ходатайствената молитва. 
Името му е Езавел (и Готолия) - дяволска духовна сила, която се стреми да 
заблуди, оскверни и унищожи Божиите авторитети. 
 
9. КОИ СА ОСНОВНИТЕ DSC, КОИТО МОЖЕМ ДА ОЧАКВАМЕ ДА 

НАМЕРИМ В ТАЗИ КРЕПОСТ? 
 
В допълнение към DSC на Готолия ( който обикновено е точно отгоре), може да 
очакваме да намерим копията на демоничната душа (DSC) на следните хора, 
много от които са от древните библейски времена: 
 

Име на DSC Функция / стратегия в човека 

 
Готолия Убива призванието от Исус Христос по всякакъв начин 

(духовно, физически или психологически), 
поддържайки цялата крепост на място, магьосничество 
(наранени вътрешни деца и възрастни) достатъчно 
силна, за да привлече други DSC. 

Царица Езавел Да държи цялата крепост на Езавел на място. 

Цар Ахав За да държи цялата крепост на Ахав на място. 

Братя на Готолия: 
Охозия и Йорам 

Да подкрепи DSC на Готолия и да действа като 
„резервни копия“ за нея. 

Разни свещеници  
на Ваал 

Държат се за наранени вътрешни деца, жертват ги в 
духа, поддържат духовна завеса на място, крадат 
радост, крадат идентичността и авторитета в Христос 
замърсяват Даровете на Духа, особено лъжливо 
пророчество. Не трябва да си спомняте детството 
(особено травмата). 

Проститутки в  храма Сексуална нечистота, неморалност и похот. 

Магове и магьосници на 
Ваал 

Привличат човека към окултното и магьосничеството, 
проклинат човека и неговите / нейните 
финанси, замърсяват Даровете на Святия Дух особено 
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чрез лъжливо пророчество. 

Бебета,които са били 
принесени в жертва на на 
Ваал (хиляди)  

Тъга, разбитост, безнадеждност, предотвратяват 
вътрешното изцеление 

Нимрод, Семирамида  
и Таммуз 

Поклонение на фалшивата троица, духовно 
объркване и измама. 

Различни фараони  
(NB)Фараон ТутмосIII 

Предотвратяват вътрешното изцеление и 
освобождение. Човекът не трябва да придобива 
свобода в Христос (трябва да остане „роб“ в своя 
духовен „Египет“). 

Цар Ирод Убива призванието на човека в Исус Христос, 
предотвратява да чуе и да се издигне в призванието си. 
Предотвратява благочестива кръвна линия от 
продължение т.е. безплодие, спонтанни аборти и ранна 
смърт на деца. 

Голиат Отхвърляне, убийство, кръвожадност, агресия. 

Разни масони Опитват се да привлекат човека към масонството,  
объркване, измама и контрол на ума да задържат духа 
на Кундалини, да задържат проклятието на Луис с 
всичките му ефекти в тялото, душата и духа, смъртта 
на първородния, злополуки, сексуално объркване, 
хомосексуалност и т.н. 

Вещици и магьосници Държат вратата отворена за магьосничество, проклинат 
човека постоянно, опитват се да примамят човека (и 
неговите деца) в свръхестественото от тъмната страна. 
Фалшиви дарове като лъжливо пророчество и фалшиви 
езици. 

Сатанисти и други 
окултисти    

Примамват човека към сатанистите и 
свръхестественото от тъмната страна искат да убият 
човека по всякакъв начин. 

Предци на човека, са 
засегнати от крепостта на 
на Езавел и Ахав. 

Отхвърляне, бунт, нараняване, травма, злоупотреба, 
непростителност, огорчение, омраза, перфекционизъм, 
ревност, малоценност, неадекватност и т.н. 
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Савел (от Библията) Мрази помазанието на Бог и иска да го убие по 
всякакъв възможен начин (работи силно с Левиатан). 

Вещицата от Ендор Магьосничество, призоваване на духове,    
непрекъснато проклинане на човека, привличане на 
други DSC на магьосничество. 

Далила Сексуална неморалност - при мъжете тя би привлякла  
към тях жена, която ще ги съблазни,  за да пропуснат 
призванието си в Исус Христос. 

 
Различни DSC, свързани с човека, които имат за цел той да „Живее с меч“, така 
че убийството, кръвопролитието, насилието също ще направят да „Умре от 
меч.“ Гняв, ярост и война.  Списъкът по-горе не е изчерпателен и се основава на 
личния ни опит в стаята  за служение. Да, ние вече (много пъти) намерихме тези 
хора като DSC в прекрасни Божии деца, където е тази крепост на Готолия. 
 
10. КОИ СА ОСНОВНИТЕ ДЕМОНИ, КОИТО МОЖЕ ДА ОЧАКВАМЕ ДА 

НАМЕРИМ В ТАЗИ КРЕПОСТ? 
 
Веднъж ни беше казано от DSC (очевидно под помазанието на Святия Дух) да            
„не забравим за демоните”! Научихме се да помним, че DSC са овластени от 
демони и че следователно винаги трябва да очакваме демоните да присъстват и 
да действат като духовен „двигател“ зад DSC (външното тяло на превозното 
средство). Списъкът всъщност е безкраен и ще зависи от човек до човек (на 
когото служиш), но ние можем да кажем със сигурност, че може да очаквате да 
намерите следните групи от демони (зли духове) в човек, в който се намира тази 
крепост на Готолия: 
 

 Готолия, Езавел и Ахав 

 Контрол, манипулация, сплашване и доминиране  

 Отхвърляне, самоотхвърляне и самоомраза 

 Недостойност, неадекватност и ниско самочувствие 

 Перфекционизъм, гордост, бунт, инат, необучаемост, безстрашие (също 
Левиатан) 

 Непростителност, омраза, горчивина, гняв, ярост, ревност, разбитост 

 Безнадеждност, отчаяние 

 Страх от човека, страх от конфликт, страх от отхвърляне, 
човекоугодничество 

 Депресия и самоубийство 

 Смърт и унищожение 

 Недъзи (както и много други демони на физическо заболяване като духа на 
рак, дух на високото кръвно налягане и др.) 

 Луцифер, Ваал, Бафомет 

 Духът на масонството, Небесната кралица, Мамон, Кундалини 
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 Объркване, измама, контрол на ума, програмиране на страх, безпокойство, 
напрежение, стрес, параноя 

 Aсмоди, похот, сексуална неморалност, сексуално объркване, 
хомосексуалност и лесбийство 

 Религия, традиция и догма 

 Магьосничество, гадаене и др. 
 
Тези демони могат да бъдат адресирани в групи, както Святият Дух ви води. 
 
11. КОГАТО DSC НА ГОТОЛИЯ ИЗГЛЕЖДА ТВЪРДЕ СИЛНА 

 
Често сме срещали, че DSC (душевно копие) на Готолия (когато е предизвикан) 
изглежда твърде силно и не иска да ни сътрудничи. На въпроса към Святия Дух 
какво дава силата на DSC, ни беше разкрито, че първо трябва да се обърне 
внимание на нараненото вътрешно дете (HIC) на Готолия, тъй като именно 
нараняването, отхвърлянето, огорчението, непростителността и крайната 
омраза е причинила наранено вътрешно дете на Готолия, което дава на DSC 
силата. Изненада!! Всеки път, когато се сблъскаме с копието на демоничната 
душа на Готолия и тестваме за нейни „наранени вътрешни деца“ (HIC), беше 
истина!! От духовните ни срещи с HIC на Готолия стана ясно, че тя (като дете) е 
претърпяла изключителна травма и отхвърляне. Оказа се също, че тя е 
преминала през извънредно жестоки и неизразими зверства, свързани с 
поклонението на Ваал, ритуали в поклонение на бога на слънцето и екстремни 
сексуални извращения като изнасилване и тормоз в много млада възраст. 
Следователно трябваше да послужим на HIC на Готолия за вътрешно 
изцеление чрез силата на Святия Дух, преди да помолим  Исус да вземе HIC 
със себе си. Всеки път, когато сме се справили с HIC и Исус е вземал 
нараненото дете, DSC на Готолия губи повече от 80% от силата си и изведнъж 
успява да си сътрудничи с нас и да позволи на Исус в крайна сметка да я вземе 
(и цялата ѝ крепост). 
 
12. ВЕШИКАРСТВОТО НА ГОТОЛИЯ: DSC НА САМИТЕ ВЯРВАЩИ 

(НАРАНЕНИ ВЪТРЕШНИ ДЕЦА И НАРАНЕНИ ВЪТРЕШНИ 
ВЪЗРАСТНИ) 
 

В резултат на екстремното магьосничество, в което Готолия и нейните духовни 
съюзници са участвали, когато са живели на земята, това DSC на Готолия (и 
нейните близки съюзници - демони и DSC) е в състояние да направи 
(обикновено в резултат на травма) демонично душевно копие на самото лице 
(като дете и / или като възрастен). Тези DSC са направени чрез чисто 
магьосничество и демонично овластяване и се връщат (чрез демонична сила) в 
действителния човек, за да го държат в робство. Ролята и функцията на тези 
HIC и HIA е да държат човека в робство на емоционално нараняване, 
емоционална болка, отхвърляне, страх, шок и т.н. Пример: Жена е била 
наранена изключително зле емоционално, когато съпругът ѝ е изневерил и е 
имал извънбрачна връзка (афера). Той обаче искрено ѝ се извинява и тя 
решава да му даде още един шанс. Тя му прощава напълно и решава да остави 
инцидента зад себе си. Тя обаче се оказва в непрекъсната битка да му се 
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довери наистина и постоянно изпитва отхвърляне и несигурност на всяка крачка 
и ъгъл на връзката им. Тя се оказва неспособна да остави истинския инцидент 
зад себе си, независимо колко пъти прощава на съпруга си! Причината за това 
е, че в нейното душевно измерение има наранена вътрешна възрастна (HIA) 
(която по същество е DSC от самата нея), която все още държи на 
емоционалното нараняване и болка, както и на отхвърлянето и недоверието. 
Само Исус, със силата на Святия Си Дух, може да премахне това HIA чрез 
много дълбоко духовно изцеление (дълбока духовна операция). По същия 
начин може да има наранени вътрешни деца (по същество DSC на човека, 
който е сам, като дете), които все още не са в състояние да простят на хората, 
които са ги наранили (напр. са ги тормозили или изнасилвали). По този начин 
отхвърлянето, нараняването, срамът, тъгата, скръбта и т.н. се улавят от HIC на 
възрастния човек. Отново само Исус чрез Своята скъпоценна кръв и мощното 
действие на Неговия Святи Дух може да донесе изцеление на тези вътрешни 
деца и да ги отведе. По този начин може да се осъществи много дълбоко 
духовно изцеление в нечие душевно измерение. Досега сме намерили няколко 
HIC и HIA в хората, на които сме служили и във всеки случай нашият Господ 
Исус е бил верен и е дал дълбоко вътрешно изцеление и е премахнал тези HIC 
и HIA. 
 
13. ВЕЩИКАРСТВОТО НА ГОТОЛИЯ - ПЛАН ЗА ВЪЗВРЪЩАНЕ НА 

ВЯРВАЩИТЕ В РОБИ (В  ПРЕДОПРЕДЕЛЕНО БЪДЕЩО ВРЕМЕ!) 
 
Винаги казваме, че това наистина е много нисък удар от Сатана! Често сме 
откривали (при вярващите с тази крепост на Готолия), че демоните на високо 
ниво и DSC (особено самата Готолия) правят DSC от душевното измерение на 
човека, на когото служим, което все още, не е програмирано. Тогава обикновено 
намирате „манекен“ DSC на човека, който просто знае името им, но нищо друго. 
Тези фиктивни DSC често просто знаят на колко години са, но не и какво трябва 
да правят. Тогава те често ни казват, че са по-възрастни от настоящата възраст 
на човека и че трябва да изчакат дадено време в бъдещето (често докато 
достигнат възрастта, за която са програмирани), преди да започнат да работят. 
Разпознахме в духа, че тези DSC са програмирани да се задействат в 
определено време в бъдеще с цел да върнат човека обратно в робство 
(основно „обратно на място от където са тръгнали“). Един такъв пример беше 
DSC на млада жена, на която служихме, която каза, че е по-възрастна от 
жената по това време и е програмирана да се задейства веднага щом жената 
има деца,и да и причинят след-родилна депресия. Тогава тя трябва да се 
чувства напълно неспособна да се грижи за децата си и да бъде добра майка 
заради  депресията. За щастие нашият Господ Исус Христос също ни разкри 
тази стратегия на врага и ние Му благодарим и за този пробив в осуетяването 
на плановете на врага. 
 
14. КАКВА РОЛЯ ИГРАЯТ ДЕМОНИТЕ В ТАЗИ  КРЕПОСТ И КОЙ Е „НА 

ВЪРХА“? 
 
14.1 Ролята на демоните в крепостта Готолия 
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Арбагон Касторалис Бронкисилис 

ЛУЦИФЕР 

 

Демоните, както беше споменато по-горе, са подобни на двигателя на тази 
крепост, давайки му (моторното превозно средство) силата и средствата да 
прави всичко, което му е възложено от Сатана. Демоните овластяват DSC, 
които са като тяло на моторно превозно средство. 
 
14.2 Кой обикновено е на върха на конструкцията? 
 
Господ ни е показал чрез Своя Свят Дух, че обикновено има четири (4) основни 
демона над DSC на Готолия, които овластяват цялата тази крепост. Те са 
следните демони на властта (например демони с висока власт, които са като 
духовни генерали, които командват пехотинците под тях): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Луцифер обикновено е този на върха на 
пирамидата на робството. Имената на останалите 
три демони са ни разкрити от Святия Дух, но 
правописът им е просто фонетичен. В една 
конкретна сесия тези демони ни казаха, че тримата 
(3) действат като духовен „съединител“ в моторно 
превозно средство. Следователно те осигуряват 

мощност на духовната „скоростна кутия“, която позволява на двигателя 
(демоните под тях) да придават задвижваща мощност на колелата (DSC). Тези 
демони (които са под управлението на Луцифер в тази крепост на Готолия) 
обикновено действат като господари на техните специфични „силози“ на 
робство, напр. Аrbagon може да наблюдава и управлява целия силоз на 
отхвърляне и нараняване (следователно крепостта Езавел и Ахав, заедно с 
всичко, което върви с него), Bronkisilis може да бъде управител на крепостта на 
магьосничеството и окултното, включително поклонението на бога на слънцето 
и религията, докато Castoralis може да бъде над сексуалната неморалност и 
похот, както и кръвопролитията и убийствата (в зависимост от конкретния 
духовен произход и кръвна линия на човека, в който се намират).Тези „силози“ 
могат да бъдат илюстрирани схематично, както следва:  
 

АРБАГОН БРОНКИСИЛИС КАСТОРАЛИС 

Демони и DSC, HIC и 
HIA отнасящи се до 

Езавел и Ахав 
отхвърляне и 

нараняване и т.н. 

Демони и DSC отнасящи се 
до Бога на слънцето 

поклонение, магьосничество, 
Масонството и т.н. 

Демони и DSC 
отнасящи се до смърт 

и унищожаване,       
сексуална      

неморалност и похот  
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Трябва обаче да признаем, че функциите на тези демони не са били 
абсолютно еднакви при всички хора, в които сме открили крепостта на Готолия. 
Но най-вече намираме точно същите тези три демона (като господари на 
техните „силози“) във всички хора, в които досега намерихме крепостта на 
Готолия…. Удивително !!! Както се очакваше, най-вече откриваме, че демонът, 
който е най-отгоре в цялата тази пирамида на робството, е Луцифер. Тогава 
Луцифер почти винаги признава, че му е било възложено от Сатана да бди над 
тази крепост и че трябва да държи крепостта на място. Това често е (но не 
винаги!) последният демон, който трябва да изгоним, за да се отървем най-
накрая от крепостта. 
 
14.3 Духовен микрочип 

 
„Реалността (в духовното царство) е по-странна от 
измислицата (в    естественото царство) !! ” Светият Дух ни 
показа, че трябва да се обърнем и към „духовния        
микрочип“, който съдържа „схемата на информацията“ от 
Сатана и  служи като „духовна пътна карта“ за демоните и 

DSC. Този духовен микрочип съдържа естеството на робството (какви легални 
права имат), което те могат да създадат и поддържат на място при дадения 
вярващ в Исус Христос. Изглежда (от това, което научихме в Школата на Святия 
Дух по време на сесии с хора), че този духовен микрочип влиза в душата и 
тялото на вярващия в Исус Христос още при неговото / нейното зачеване в 
утробата и съдържанието му зависи по същество от два аспекта, а именно: 

 Проклятия по кръвна линия, които са актуални и съществуват в живота на 
конкретния човек;  

 Типът на личността и характеристиките на конкретния индивид (т.е. лични 
тенденции, напр. склонност към пасивност, бърза реакция, наивност или 
прекалена чувствителност и т.н.). 

 
14.4 Роля и авторитет на DSC's на Нефилим (включително Хибрид) в тази 

крепост 
 
Също така често сме откривали, че на DSC на Нефилим се дава много 
специален и висок авторитет и значение в една зла структура като тази. 
Следователно често може да се намери DSC на Нефилим или Хибрид близо до 
върха на пирамидата (или дори, в някои случаи, над Луцифер!). Един такъв DSC 
на нефилим (когото вече често срещаме при хората) е „Юргенс Муласи” (Jurgens 

Mulassi”) (Фонетично написано), който ни призна, че е бил най-старшият 
Нефилим по времето, когато са  построени пирамиди в Египет. Очевидно той е 
участвал активно в изграждането на пирамидите в Египет. Всъщност той 
призна, че е архитект на пирамидите и е получил плановете и дизайна директно 
от демоничните княжества. Този Нефилим обаче може също да има различно 
духовно име и дори да носи различни духовни имена. Ние просто казваме, че 
това е името, което ни беше разкрито от Исус чрез Дара на Словото на 
Знанието. Вече намерихме DSC на този Нефилим при няколко (несвързани) 
хора, на които сме служили.  Често ролята и функцията на този  Нефилим DSC 
е да поддържа плановете на цялата демонична крепост и да наблюдава 
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„сградата“ и „поддържането непокътнати“ на цялата крепост. Също така често 
сме откривали DSC на Хибрид при хора, на които сме служили и в които сме 
открили крепостта Готолия. Изглежда, че врагът ще има право да използва DSC 
на Нефилим и / или Хибрид за укрепване на крепостта, ако е имало силно 
проклятие на Нефилимите в кръвните линии на човека (напр. че неговите 
предци са наследили семето на Нефилим и Хибрид, като по този начин 
оскверняват царското семе и образа на Исус Христос в нашите кръвни линии). 
 
14.5 Нито една структура на робство никога не е идентична 
 
Много е важно да запомните, че структурата на робството при нито един човек 
не е еднаква. Причината е, че врагът изглежда има различни „права“ (в 
зависимост от кръвните линии и проклятията (и благословиите), свързани с 
предците) върху душата и тялото на всеки човек. Затова винаги оставайте 
чувствителни към воденето и напътствията на Святия Дух. Ето защо за 
съжаление никога не би било възможно просто да се следва предварително 
определена рецепта! 
 
14.6 Ролята на „резервните копия“ 
 
Често откриваме, че големите или ключови DSC (демонични душевни копия) 
(като Нефилим, Готолия, Юргенс Муласи и др.) също имат така наречените 
„резервни копия“, което означава, че има и други DSC, които застават зад тях с 
инструкциите от демони, които да „застъпят“, когато DSC (за когото действат 
като резервно копие) е премахнат. Бъдете чувствителни към тази възможност. 
Това е друга причина, поради която никога няма да можем да разгадаем тези 
духовни крепости на врага без помощта и напътствията на нашия скъпоценен 
Господ Исус Христос чрез силата на Неговия Свят Дух! 
 
15. КАК МОЖЕ ДА СЕ ИЛЮСТРИРА С ДИАГРАМА ТАЗИ СИЛА? 
 
15.1 Топ демонична структура 
 
 
                                                     Луцифер 
 

Микрочип 

    

  DSC на 
Нефилим 

 
    
     

     
 
               Арбагон           Бронкисилис     Касторалис 
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15.2 DSC структура (включително демони) - различни силози 
 

АХАВ И ЕЗАВЕЛ ВЕЩИКАРСТВО NB: УБИЙСТВО НА 
ПРИЗВАНИЕТО 

Кралица Езавел и цар 
Ахав, DSC на различни 
предци, страдащи от 

отхвърляне, 
незараснала травма, 

нараняване, 
непростителност, 

омраза и  т.н 
 

Вещица от Ендор,                                             
DSC на вещици,                                               

сатанисти,  и др., които са 
били предци, DSC на хора 
в предците, които са били 
жертвани, сангоми и т.н. 

 

Цар Ирод, царица 
Готолия, Юда 

Искариотски, фараон 
Тутмос III и др. 

 

 

ПОКЛОНЕНИЕ НА 
БОГА СЛЪНЦЕ 

СЕКСУАЛНА 
НЕМОРАЛНОСТ И 

ПОХОТ 

РЕЛИГИИОЗНИ ДОГМИ И 
ТРАДИЦИИ 

Нимрод,Семирамида и 
Таммуз, DSC на 

предците, които са били 
масони, римокатолици, 

Йезуити, рицари 
тамплиери, свещеници 
магьосници на Ваал, 
жертване на бебета 

похот, хора в 
предците, които са 

били сексуално 
малтретирани, 
извращения, 
изнасилвания 

DSC на мюсюлмани и 
т.н. (хора с фалшиви 

религии) при предците, 
хора, които са в 

еврейските корени, 
еврейски Рабини 

 
 

 

УБИЙСТВО И КРЪВОПРОЛИТИЯ 

Всички DSC от предците, които са участвали в убийства, войни и  
кръвопролития през живота си, Каин, различни DSC на жадни за кръв. 
Нефилим и Хибрид, Хитлер,Наполеон, Александър Велики 

16. КАКЪВ Е ЕФЕКТЪТ НА ТАЗИ КРЕПОСТ В ЖИВОТА НА 
ВЯРВАЩИТЕ (ДУША И ТЯЛО, НО СЪЩО ДУХОВНО)? 

 
Ефектът от тази крепост в живота на вярващ в Исус Христос може да бъде 
обобщен по следния начин: 
 
16.1 Душевно измерение 
 

 Цялата крепост на отхвърлянето и Езавел и Ахав (виж параграф 7 по-горе), 
включително самоотхвърляне и ненавист към себе си; 

 Непростимост, огорчение, омраза и гняв, ярост, ревност, обвинения, 
конфликти и др.; 

 Недостойност, неадекватност, ниско самочувствие; 

 Гордост, бунт, превъзходство, неподвластност, инат, манталитет за 
надменност, високомерие; 

 Страх от човека, страх от конфликт, страх да не бъде достатъчно добър, страх 
от отхвърляне и приятен за хората; 
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 Страх, безпокойство, стрес, несигурност, неверие;  

 Психическа измама, объркване и контрол на ума;  

 Изтръпване, пасивност, нерешителност, забрава;  

 Напрежение, депресия, биполярно, ADHD, психични заболявания 
(включително шизофрения) и лудост; 

 Счупеност, безнадеждност и отчаяние;  

 Манталитет „жертва“ или „сирак“; 

 Недоверие към хората и Бог;  

 Мисли за сексуална неморалност и похот, хомосексуални пориви, нечисти 
мисли. 

 
16.2 Тяло 
 

 Различни недъзи, от които безплодието е най-важно (включително различни 
заболявания, които могат да доведат до безплодие); 

 Рак (от всякакъв вид); 

 Артрит и проблеми с гърба (особено кръста);  

 Високо кръвно налягане и висок холестерол; 

 NB: Автоимунни заболявания като лупус, болест на Хашимото (щитовидна 
жлеза), множествена склероза и др.; 

 Неизправност на щитовидната жлеза; 

 Остеопороза; 

 Тромбоза, сърдечни заболявания; 

 Диабет; 

 Синуси, алергии, астма и хронични инфекции на горните дихателни пътища;  

 Всъщност твърде много за изброяване (почти всяка болест и / или недъг). 
 
16.3 Начин на живот 
 

 Хомосексуалност и лесбийство, зверство, сексуална развратност и сексуална 
перверзия, сексуална студенина; 

 Прелюбодейство, предбрачен секс; 

 Смърт и унищожение: Спонтанни аборти, аборти, преждевременна смърт на 
хора (особено на деца и първородни - напр. мъртвородени бебета), инциденти 
и др.; 

 Студена и егоистична амбиция (ще потъпчат другите, за да постигнат успех), 
вземане на кратки пътища към успеха, стремеж към лична изгода;  

 Похот за много плътски неща, включително материални неща и пари;  

 Беззаконие и бунт; 

 Финансова бедност или застигане в крепостта на Мамон;  

 Липса на пробив във финансите, бизнеса, здравето и други; 

 Невъзможност за формиране и поддържане на здравословни връзки, развод;  

 Невъзможност да се намери партньор в живота за женитба,самота и изолация. 
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16.4 Духовно 
 

 Духовен „блокаж“, напр. трудности за чуване на Божия глас, неспособност да 
получи откровение от Словото,неспособност за поклонение и „свръзка  “ с Бог;  

 Духовно съмнение и несигурност относно това кой е Бог; 

 Склонност към разчитане на добри дела за получаване на спасение (религия), 
напр. Еврейски корени; 

 Привлечени към (очарование) от свръхестественото от „тъмната“ страна да 
бъдете привлечени да се свържете с масонството или да имате несвяти 
връзки с масоните; 

 Духовна измама, объркване, грешка и контрол; 

 Замърсяване на дарбите на Духа, особено лъжливи пророчества и фалшиви 
езици - Готолия иска да убие истинските Божии пророци! Фалшиви сънища и 
видения; 

 Невъзможност да се намери самоличността в Христос; 

 Неспособност да се издигнеш в авторитета си в Христос;  

 NB: Неспособност да намерите и следвате призванието си в Исус Христос 
(напр. вашата божествена творческа цел). 

 
17. КАК ДА ПОСТИГНЕМ СВОБОДА ОТ ТАЗИ КРЕПОСТ? 
 
Има само Един, който може да ни спаси и да ни освободи от тази крепост на 
Готолия и това е нашият Спасител и Цар Исус Христос чрез силата на Неговия 
Свят Дух! Според Откровение 2:20 - 23 нашият Господ и Спасител Исус Христос 
иска да прекъснем всякакъв компромис с Езавел (и по този въпрос Готолия) в 
Тялото на Христос и Той също иска да се покаем за своите (и нашите предци) 
за участие в тази крепост. Пътят към свободата включва разрушаване на 
съответните проклятия по кръвна линия (в утробата при зачеването), както и 
искрена изповед и покаяние на цялата крепост, заедно с избавлението от 
демоните и DSC (виж приложената молитва за отказ). Ако обаче сме преживели 
травма, отхвърляне, злоупотреба и / или нараняване в живота си (или като 
деца, или като възрастни), които все още не са излекувани, те ще останат 
„легални права“, на които някои от демоните, DSC, HIC и HIA ше се държат и 
тогава, в този случай, би било необходимо също да се подложите на дълбоко 
вътрешно изцеление под ръководството на Святия Дух. Заедно с това, ние 
трябва да помолим Исус да ни помогне да обновим ума си и да се отвърнем от 
нашите лоши модели на поведение, които са съобразени с тази крепост. Често 
казваме на хората, че да придобиеш свободата си в Исус Христос е същото 
като да белиш различните слоеве лук. Много рядко е еднократна и 
непосредствена свобода. Често изисква начин на живот на чуване и 
подчиняване на Святия Дух и позволявайки на Исус да дойде и да измие 
душата и тялото ви с Неговата скъпоценна кръв. В 1 Царе 15:22 Самуил казва 
на Савел: „Има ли Господ толкова голяма наслада от всеизгарянията и 
жертвите, колкото от послушанието на гласа на Господа? Ето, да се 
подчиняваш е по-добре от жертвата и да се вслушваш от тлъстината на 
овните“. NB - Покорството е по-ценно от жертвата! Добре дошли сте да се 
молите с нас с приложената  молитва за отказ и ние вярваме, че тя носи 
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помазанието на Ииуй, за да обезсили и напълно унищожи силата на тази 
крепост над вашия живот. 
 
18. СЪВЕТ ЗА ВОЙНИТЕ НА ИСУС ХРИСТОС, КОИТО СА АКТИВНИ В 

ОСВОБОЖДАВАНЕТО НА ПЛЕННИЦИТЕ 
 
Много хора, които четат това учение, може би вече са активни войни на Исус 
Христос и следователно вече могат да служат за вътрешно изцеление и 
освобождение на своите събратя по вяра. За тях имаме следните съвети, 
специално свързани с разплитането и адресирането на тази крепост: 

 Човекът, на когото служиш, трябва да е бил кръстен като вярващ чрез пълно 
потапяне във вода. Твърде често виждаме, че религиозният дух блокира 
процеса, когато човекът все още не е бил кръстен като вярващ. Фалшивото 
бебешко кръщение (чрез пръскане на вода) все още поддържа духовен воал 
на Религия, който се стреми да предотврати работата на Святия Дух; 

 Човекът, на когото служиш, трябва да разбира какво са проклятия по кръвна 
линия и демонични душевни копия (DSC); 

 Човекът, на когото служиш, трябва да разбере крепостта на Езавел и Ахав и 
трябва да е готов да признае и да се покае за различните аспекти на тези 
крепости, които могат да преобладават в живота му; 

 Започнете с разрушаване на кръвни проклятия в утробата при зачеването и 
по-специално проклятието на кръвната линия на Готолия; 

 Потърсете неща, които може да се опитват да блокират процеса. Левиатан и / 
или Кундалини е много голяма вероятност, ако имате блокиране на процеса 
(вижте нашите молитви за отказ за Левиатан и Кундалини на нашата уеб 
страница); 

 Тествайте първоначално за някои силни DSC, които може да искат да 
блокират процеса (напр. човекът има силна връзка с някой, например съпруг 
(който не е в Исус Христос) или пастор, който е кръстил човека, но който е 
масон и почита „лъжливия Исус” (т.е. Луцифер); 

 Започнете с вътрешно изцеление в душевното измерение: 
i) Прощението на живите и мъртвите (включително сам на себе си и „да 

простим на  Бог“) е от първостепенно значение; 
ii) Изповед и покаяние за всички умишлени и други грехове (NB); 
iii) Дълбоко вътрешно излекуване на всички детски и други травми (напр. 

тормоз като дете или травма от развод като дете или възрастен и т.н.); 
iv) Потърсете Hurt Inner Children и Hurt Inner Adults (наранени вътрешни деца 

и наранени вътрешни възрастни) и помолете Исус да ги излекува и да ги 
отведе (дори в утробата); 

 Адресирайте DSC на Готолия (заедно с цялата й крепост на DSC и демони), 
когато процесът на вътрешно изцеление приключи, доколкото ви е известно: 

1) Извикайте DSC на Готолия; 
2) Ако Готолия изглежда твърде силна, първо се обърнете към нараненото 

вътрешно дете на Готолия и я водете до вътрешно изцеление и помолете 
Исус да я вземе (от DSC на Готолия). Смятахме, че това е подходящо в 
много случаи и се справихме с нараненото вътрешно дете на Готолия с 
много положителни резултати ...; 
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3) Адресирайте DSC на Готолия за сътрудничество; 
4) Помолете нашия Господ Исус Христос да създаде духовна огнена топка; 

Заповядайте на DSC на Готолия да се консолидира до едно копие и да влезе 
в духовната огнена топка; 

5)  Заповядайте на всички останали DSC, които работят с Готолия в тази 
крепост, за да се консолидират до по едно копие и да влязат в духовната 
огнена топка (наричайте ги с имената им или с имената на техните 
функционални групи, както Святият Дух води);  

6) Не забравяйте да се обърнете и към копията на демоничната душа на самия 
човек (както тези, които вече са програмирани, така и тези, които все още 
чакат да бъдат програмирани). Заповядайте им също да се консолидират и 
да влязат в духовната огнена топка; 

7)  Вържете демоните (които работят с тях) и им заповядайте да влязат в 
духовната огнена топка също (извикайте ги по име, както Святият Дух ви  
води); и накрая 

8) Помолете Исус да изтръгне цялата духовна огнена топка; 

 Накрая се обърнете към демоните, които образуват горната пирамида на 
крепостта. Обикновено ги извикваме по име, овързваме ги и след това ги 
питаме какви са техните функции и дали под тях има други демони и DSC, 
които работят с тях (в съответните им „силози“). След това молим Исус да 
създаде духовна огнена топка и след това заповядваме на демона (към когото 
сме се обърнали) заедно всички демони и DSC, които работят с този демон, да 
влязат в духовната огнена топка. И накрая, ние заповядваме на демона да 
напусне и молим Исус да изтръгне цялата духовна огнена топка с всички 
демони и DSC в нея. Преминете през този процес по отношение на Арбагон, 
Бронкисилис и Касторалис; 

 И накрая, можете да се справите с Луцифер, който обикновено е на върха на 
крепостта. Попитайте Луцифер дали той все още има права върху човека и ако 
отговорът е „не“, изхвърлете Луцифер!; 

 Имайте предвид, че може да има „резервни копия“ (демони или DSC); 

 Въпреки че споделяме с вас това, което сме научили в Школата на Святия Дух, 
много е важно всеки Воин на Исус Христос да бъде чувствителен към 
водителството на Святия Дух, когато служите на събратята си по вяра. Никога 
не можем просто да следваме насоки или учебници. Трябва да следваме 
ръководството на Святия Дух; 

 NB: Въпреки че открихме този модел от крепостта Готолия при вярващите, 
нито един случай никога не е бил напълно идентичен; 

 Не забравяйте, че врагът може да промени стратегията по всяко време - 
затова бъдете и останете чувствителни към Святия Дух;  

 БЪДЕТЕ ГОТОВИ ЗА ЕКСПЕРИМЕНТ! 
 
18.  В ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
 
Сега ние разпростираме това помазание на Ииуй за всички ваши силни воини 
на Исус. Нека нашият Господ Исус Христос бъде с вас, докато вие 
демонтирате и детронирате и в крайна сметка унищожите тази демонична 
крепост на Готолия и освободите онези, които са били държани в плен от тази 
крепост от поколения и поколения.Нека духовните воини на нашия Господ 
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бъдат освободени със силата на Неговата кръв, за да се изправят напълно в 
своите божествени призвания от Отца и нека да се издигне армията на нашия 
Господ Исус във времето! 
 
19. СЛАВА И ЧЕСТ 
 
Цялата слава и чест на нашия Небесен Отец, който ни е призовал, нашия 
Господ Исус Христос, който ни е помазал и Святият Дух, който ни е разкрил 
цялата информация, съдържаща се в това учение. На Него, Исус Христос, 
нашия Спасител, нашия Изкупител, нашия Цар и на нашия Младоженец всяка 
чест и похвала и слава! Обичаме Те Господи Исусе !! Нека нашият Господ Исус 
Христос благослови вас и бъде с вас, като вземате власт над силите на мрака 
в негово име!! Има авторско право върху този документ - признаваме, че 
съдържанието на всички наши учения принадлежи изключително на Исус 
Христос и постановяваме, че нямаме възражение срещу копирането и 
разпределението на този документ. Предоставеният материал: да не се 
използва за лични или институционални финансови печалби; ignited in christ се 
познава за автор на този документ. Исус каза в Матей 10:8: „Даром сте 
получили, даром давайте“. Следователно ние не начисляваме никакви такси 
за нашите учения или услуги. Нашето служение основно зависи от дарения за 
неговото непрекъснато съществуване. Затова, моля, помислете да се 
регистрирате като „приятел“ на нашето служение на нашата уеб страница 
(www.ignitedinchrist.org) и да ни прави месечно дарение, ако Святият Дух така 
ви води. Най-горещата ни благодарност – Ignited in Christ екип! 

 
МОЛИТВА ЗА ОТРИЧАНЕ ОТ КРЕПОСТТА НА ГОТОЛИЯ 

 
(За предпочитане вземете Господна Вечеря, преди да започнете с тази 
молитва и помажете себе си и останалите, които ще се молят с вас с 
масло като пророческо действие, за да покажете, че сега се поставяте под 
помазанието на Святия Дух.) В началото на тази молитва ние заявяваме от 
името на нашият всемогъщ Спасител и Цар Исус Христос, че тази молитва 
носи помазанието на Ииуй, със същия мандат и власт от Бог Отец, да убие 
цялото домакинство на Готолия, Езавел и Ахав заедно с всички техни духовни 
съюзници (демони и демонични копия на душите) и да си върне цялата 
духовна земя, открадната от нас и нашите деца от врага чрез крепостта 
Готолия. Отрязваме цялата тази крепост на Готолия от слънцето, луната и 
звездните съзвездия и от всеки друг отворен портал на небесата, под Земята и 
на Земята до царството на Сатана. Сега изолираме цялата тази крепост в духа 
и забраняваме на демони или демонични копия на душата да черпят сила, да 
общуват или да призовават подкрепления. Небесни Отче, ние идваме пред 
святия Ти Трон в могъщото име на Исус Христос (Който стана плът, умря за 
нас на кръста, беше погребан и възкръсна на третия ден със силата на Твоя 
Свят Дух). Отче, Исусе и Святи Душе, ние днес стоим на факта, че Исус умря 
за нас и следователно е платил завинаги цената за закупуване на нашата 
свобода, за да можем да живеем вечно с Теб, но също така и за да бъдем 
измити (в душа и тяло ) чрез мощната кръв на Исус. 
 

http://www.ignitedinchrist.org/
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1. АНУЛИРАНЕ НА ГЕНЕРАЦИОННИ ПРОКЛЯТИЯ ПРИ ЗАЧЕВАНЕ 
 
Господи Исусе, ние знаем, че нашите предци са съгрешили и че въз основа на 
Твоето Слово техният грях и беззакония почиват върху нас, ако не са се 
разкаяли за тях. Затова ние молим, Господи Исусе, (със силата на Святия Дух) 
да ни върнеш обратно в утробите на нашите майки и в действителния момент 
на зачеването в утробите на нашите майки. В този момент на зачеването в 
утробата ние сега носим пред Теб и изповядваме следните грехове на нашите 
предци и молим за прошка на тези грехове: 
 
1.1 Идолопоклонство: Поклонение на бога на слънцето и богинята на 

Луната: Ваал (Молох, Рах, Озирис, Юпитер, Зевс и др.) и Астарта (или 
Ашторет), Небесната царица 

 
Господи Исусе, ние признаваме, че нашите предци са почитали бога на 
слънцето, известен като Рах или Озирис (Египет), Ваал (Израел), Молох 
(Канаан) или под друго име. Като част от това поклонение на бога на слънцето, 
нашите предци са принасяли децата си в жертва, а често и първородните 
бебета. Господи Исусе, това е било гнусота за Теб, тъй като никога не си 
молил хората си да Ти жертват собствената си плът. Поклонниците на бога на 
слънцето също предприемат ритуали, чрез които отдават поклонение пред 
бога на слънцето и често над тях и потомците им се изговарят проклятия от 
жреците на Ваал. Това бяха проклятия на смъртта и унищожението, 
включително, че те и техните потомци ще останат в плен на Сатана в душа и 
тяло, както и духовно. Потомците им (за цяла вечност) също са бивали 
посветени по този начин на Сатана и по този начин на врага се дава дадена 
входна точка в живота им, както и в живота на децата им. Това поклонение на 
бога на слънцето също често е било придружено от ритуали и оргии от 
изключително сексуално извращение с хора, с деца, с животни и дори с 
демони. От това храмовата проституция е била известна практика сред 
почитателите на Ваал и Астарта. Като част от някои от тези ритуали човешка 
плът е ядена, а човешка или животинска кръв пита от нашите предци. При 
поклонението на богинята на луната се извършвали подобни 
жертвоприношения, ритуали и завети със Сатана, както и по отношение на 
бога на слънцето. В по-съвременните времена богът на слънцето и богинята 
на луната е бил почитан от нашите предци като част от масонството. В 
масонството богът на слънцето е посочен като “Великият архитект на 
Вселената”. Следователно ние включваме масонството (както и всяка негова 
форма) в тази молитва, всеки път, когато говорим за бог на слънцето (и 
поклонението на богинята на луната). Господи Исусе, ние сега идваме в 
Твоето Име и със силата на Твоята Кръв и молим за прошка за тези грехове на 
нашите предци и обявяваме всички тези мерзости на поклонението пред бога 
на слънцето или богинята на луната за нищожни над нас и нашите деца и 
нашите потомци през цялата вечност. Ние Те молим, Господи Исусе, да 
измиеш с Твоята скъпоценна кръв всички проклятия, които са били изречени 
над нас и нашите деца, и Те молим това проклятие на кръвната линия да бъде 
отменено със силата на Твоята кръв (в утробата при зачеването) над мен 
самия, съпругата ми, децата ми и потомците ми през цялата вечност. Всички 
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завети, сключени от моите предци с бога на слънцето или богинята на луната 
(под каквото и да е име), с последващ  ефект душите на мен, съпругата ми и 
децата ми (както и на моите потомци) да са били „продадени“ на Сатана, се 
обявяват за нищожни и с това прерязвам духовния кабел на поклонението на 
бога на слънцето или богинята на луната, който е преминал през поколенията 
в духа. Заповядвам, в Името на Исус Христос, духовното семе на бога на 
слънцето и богинята на луната (под всяко име, включително масонството), 
което е паднало в душата и тялото на мен, съпругата ми и децата ми, при 
зачеването в утробата, да умре сега! 
 
1.2 Отхвърляне, неизлекувана травма, нараняване и малтретиране 

(проклятието на Езавел и Ахав) 
 
Господи, Небесни Отче, ние се изправяме срещу всякакво отхвърляне, 
неизлекувана травма, нараняване и малтретиране, настъпили в живота на 
нашите предци. Изповядваме Господ Исус и молим за прошка за факта, че 
нашите предци не са се обърнали към Теб за вътрешно изцеление и прошка, а 
са избрали да се справят с болката си по свой начин, което е довело само до 
факта, че неизлекуваното отхвърляне, нараняване, травма и болка са били 
потиснати с надеждата, че ще изчезнат. Господи, разкайваме се за 
непростителността, огорчението и омразата на нашите предци, както и за 
факта, че някои от тях може да са Те обвинявали за това, което може да се е 
объркало в живота им. Господи Исусе, ние също се разкайваме за факта, че 
това неизлекувано отхвърляне и нараняване предизвика манипулация, 
сплашване, контрол и господство, както и бунт, гордост, инат и 
перфекционизъм при някои от нашите предци. При други това отново е 
причинило малоценност, неадекватност и ниско самочувствие, както и 
отхвърляне, самоотхвърляне и омраза към себе си. Господи Исусе, ние 
искрено се разкайваме и молим за прошка за цялата крепост Езавел и Ахав 
(както го знаем и разбираме) в живота на нашите предци и Те молим да ни 
измиеш с Кръвта Си. Следователно заявяваме, че това кръвно проклятие на 
Езавел и Ахав, причинено от неизлекувано отхвърляне, нараняване, травма и 
злоупотреба, сега е отменено от Твоята кръв и ние Те молим, Господи Исусе, 
да измиеш нас и нашите деца от всяко беззаконие или неправда, дошло през 
кръвните линии. Сега заповядваме на всяко духовно семе от това кръвно 
проклятие на Езавел и Ахав в нас и децата ни да умре сега, в името на Исус!! 
 
1.3 Религия, традиция и догма 
 
Господи Исусе, ние се покайваме и молим за прошка от всяка форма на 
религия, традиция и догма в живота на нашите предци. Господи Исусе, ние 
признаваме, че: Религията е мъртва, но само връзката с Теб носи живот! 
Ние отхвърляме кръщението на бебето чрез пръскане на вода като езическа 
практика на поклонение на бога на слънцето и луната и молим за прошка 
Господи Исусе, че ние и нашите предци сме представяли нашите бебета да 
бъдат посветени на бога на слънцето и богинята на луната чрез тази древна 
езическа практика. Провъзгласяваме проклятието на кръвната линия на 
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религия, традиция и догма за нищожно над нас и нашите деца и заповядваме 
духовното семе да умре сега! 
 
1.4 Магьосничество 
 
Ние издигаме екстремното магьосничество на нашите предци пред Твоя Трон 
Господи Исусе, независимо дали като част от поклонението на бога на слънцето 
или богинята на луната или като част от нещо друго. Признаваме за 
екстремното магьосничество, в което са участвали моите предци. Това включва 
участието в ритуали, жертви (особено кръвни жертви, но и други), призоваване 
на духове, гадаене, пиене на кръв, ядене на човешка плът и рязане и 
саморазправа. Проклятия бяха изречени и по кръвните линии на онези, които са 
участвали и на тези, които са били принесени в жертва и са били сключени 
завети със Сатана и неговите демони, често на смърт и унищожение, които 
дават на врага достъп до нашия живот, както и до живота на нашите деца. С 
това отменяме кръвното проклятие на магьосничеството и особено на 
екстремното магьосничество (в утробата при зачеването), което влезе в живота 
ни и в живота на нашите съпрузи и нашите деца. Също така отменяме с Твоята 
Кръв, Господи Исусе (в утробата при зачеването) всякакви проклятия, 
произнесени над нас и нашите деца и всякакви завети със Сатана, сключени от 
нашите предци, които обвързват нас, нашите съпрузи и нашите деца. Всички 
завети, сключени със Сатана от моите прадеди, които са имали последицата, че 
душите на самия мен, съпругата и децата ми (както и на моите потомци) са били 
продадени на Сатана, се обявяват за нищожни и с това прекъсвам духовния 
магьоснически шнур, преминал през поколенията. Молим Те, Господи Исусе, да 
измиеш нас, нашите съпрузи и нашите деца с чистата Си кръв от всяко 
магьосничество, практикувано от нашите предци. Също така сега заповядваме 
на всяко духовно семе на магьосничество и особено на екстремно 
магьосничество (което е дошло в нас в утробата при зачеването) да умре сега! 
 
1.5 Сексуална неморалност и похот 
 
Господи Исусе, ние знаем, че екстремното магьосничество, което е било част от 
поклонението на бога на слънцето и на богинята на луната, включва и 
изключителна сексуална неморалност от всякакъв вид, включително 
изнасилване, содомизация и сексуално извращение с хора, животни и дори 
демони. То също така често включва кръвосмешение, тормоз и 
хомосексуалност и т.н. Господи Исусе, ние те молим да простиш тези сексуални 
извращения на нашите предци и да измиеш нас и нашите деца от всякакви 
сексуални беззакония и неправди с Твоята скъпоценна Кръв. С настоящото 
декларираме, в Името на Исус Христос, че проклятието на кръвната линия на 
сексуалната неморалност, похот и сексуална извратеност сега се отменя в 
утробата при зачеването от скъпоценната Кръв на Исус и ние заповядваме 
всяко духовно семе на някои от тези сексуални зверства да умре сега и в нас, и 
в нашите съпрузи, и в нашите деца! 
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1.6 Убийства, кръвопролития, насилие и война 
 
Господи Исусе, ние признаваме, че тази крепост на поклонението на бога на 
слънцето и на лунната богиня също е довела до кръвопролитие и дори 
хладнокръвно убийство. Бебетата и другите, които бяха принесени в жертва на 
Ваал, Астарта и др., бяха заклани хладнокръвно. Готолия, както и царица 
Езавел и цар Ахав, също хладнокръвно убиха няколко души, заради 
собствените си амбиции, включително членовете на собственото им семейство. 
Господи Исусе, молим за прошка за войната, убийствата, кръвопролитията и 
насилието, извършени от нашите предци, и молим невинната кръв, която е била 
пролята от тях, повече да не призовава за справедливост, тъй като Кръвта Ти е 
платила за тази несправедливост на кръста. Декларираме, че проклятието на 
кръвна линия на убийства, кръвопролития, насилие и война сега е отменено от 
силата на кръвта на Исус Христос в утробата при зачеването. Заповядваме, че 
семето на убийства, кръвопролития, насилие, война, смърт и унищожение ще 
умре сега в името на Исус! Господи Исусе, ние също специално искаме прошка 
за всички аборти, направени от нас, нашите съпруги, деца и нашите предци 
(независимо дали чрез умишлено прекъсване на бременността или чрез 
контрацептиви), при което невинни деца бяха убити и принесени в жертва на 
Сатана, като по този начин им пречихме да имат живота, който Ти си 
възнамерявал да им дадеш. Молим Те да измиеш нас и децата ни от този грях и 
всяко беззаконие и неправда, които могат да произтичат от него. 
 
2. ПРОЩАВАНЕ НА ПРЕДЦИТЕ И ПРЕКЪСВАНЕ НА НЕСВЯТИ ДУШЕВНИ 

ВРЪЗКИ 
 
Господи Исусе, заявявам, че прощавам на всичките си предци, които са 
участвали в някои от нещата, изповядани и разкаяни по-горе,и ги освобождавам 
напълно (независимо дали вече са починали или все още са живи). Моля Те, 
Исусе, да поставиш Твоя кръст между мен, моята съпруга и децата ми и моите 
предци, които са били в поклонение на бога на слънцето или на богинята на 
луната и които са провеждали някое от тези неща и с това режа в духа всяка 
несвята душевна връзка между себе си, съпругата, децата ми и тях. 
 
3. ПРОЩАВАНЕ – НА ЖИВИТЕ, НА МЪРТВИТЕ, НА СЕБЕ СИ И НА БОГА 
 
Господи Исусе, аз също моля за прошка, за това че не Ти позволявах да 
излекуваш моята болка и да простя на онези, които са извършили престъпление 
срещу мен. Господи Исусе, моля Те, помогни ми да простя и да освободя 
следните хора, които са ме наранили или отхвърлили: 
……………………………………………………………………………………………………
…….... 
 
Господи Исусе, моля Те, помогни ми да си простя за следното и да се освободя: 
……………………………………………………………………………................................
.………………………………………………………………………………………………….. 
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Господи Исусе, аз също сега решавам да отменя и отхвърля лъжата, че си 
причинил лоши неща да се случат на мен и / или семейството ми и моля прошка 
от Теб Исусе, че аз съзнателно или подсъзнателно обвинявах Теб. 

4. ИЗЦЕЛЕНИЕ ОТ ОТХВЪРЛЯНЕ И НАРАНЯВАНЕ 
 
Господи Исусе, ако има някакво нараняване или отхвърляне, което все още се 
корени някъде в душевното ми измерение, моля Те да дойдеш и да ме измиеш 
сега с Кръвта Си и да ме очистиш напълно от тях. Ако има някакви наранени 
вътрешни деца в мен и / или наранени вътрешни възрастни, аз ги моля сега да 
се освободят от нараняванията и травмите си, да простят на онези, които са ги 
наранили и да позволят на Исус да ги измие с Кръвта Си и да ги възстанови 
обратно към цялостта ... Господи Исусе, моля Те сега да премахнеш онези 
вътрешни деца и / или вътрешни възрастни в мен, които сега са излекувани от 
Твоята скъпоценна Кръв. 
 
5. ИЗПОВЯДВАНЕ И ПОКАЯНИЕ ЗА СОБСТВЕНИЯ МИ ГРЯХ 
 
5.1 Характерни черти на Езавел 
 
Господи Исусе, сега изповядвам и се покайвам за следните черти на характера 
на Езавел в себе си, членовете на семейството си и особено моите предци и 
моля да ни простиш и да ни измиеш с Кръвта си: контрол, манипулация, 
сплашване, господство, ревност, перфекционизъм и амбициозност, 
непростителност, огорчение, омраза, агресия, гордост, бунт, арогантност, 
необучаемост, ярост, гняв, раздразнение, нетърпение, упорство, налагане, 
доминиране, недоволство, обвинения, съдене, неблагодарност, роптаене 
и др. Заповядвам на духовното семе на Езавел в себе си, както и на всичките ѝ 
черти от характера, да умрат сега, в името на Исус! Господи Исусе, моля Те, 
помогни ми със силата на Твоята Кръв да се отвърна напълно от Езавел и 
нейната зла крепост и да обновя ума ми със силата на Твоя Свят Дух. 
 
5.2 Характерни черти на Ахав 
 
Също така изповядвам и се разкайвам за следните черти на характера на Ахав 
в себе си, членовете на семейството си и особено също предците си и Те моля, 
Исусе да ни простиш и да ни измиеш с Кръвта си: пасивност, двойно мислене, 
приятен за хората, компромис със зло, страх от конфликт, страх от 
отхвърляне, страх от недостатъчност, страх от провал, страх от човека, 
малоценност, неадекватност и ниско самочувствие, самоотхвърляне и 
себеомраза, липса на авторитет в Исус, незнание кой съм в Исус, 
човекоугодничество, угаждане, инертност, незаемане на позиция, 
непостоянство, плътско сладострастие и удобство, колеблив ум и т.н. 
Заповядвам на духовното семе на Ахав в мен, съпруга ми и децата ми, както и 
всички негови черти на характера, да умрат сега, в името на Исус! Господи 
Исусе, моля Те, помогни ми със силата на Твоята Кръв да се отвърна напълно 
от Ахав и злата му крепост и да обновя ума ми със силата на Твоя Свят Дух. 
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5.3 Характерни черти на Готолия 
 
Също така изповядвам и се покайвам за следните черти на характера на 
Готолия в себе си, членовете на семейството си и особено също предците си и 
Те моля,  Исусе, да ни простиш и да ни измиеш с Кръвта Си: безмилостна 
амбиция, хладнокръвие, вземане на преки пътища до успех, използване на 
хора за личен интерес, ревност, лъжи, убийства, насилие, кръвопролития, 
магьосничество, гадаене, предсказвателен дух, вещикарство, религия, 
идолопоклонство, сексуална неморалност, похот, ярост, прелюбодейство, 
прелъстяване, сексуални извращения, жестокост, бунт, отмъстителност, 
непростителност, мнителност, подозрителност, болни амбиции, грубост, 
недоволство, нетърпимост и презрение към чуждо мнение, себеиздигане, 
набеждаване, подмолност, интриги, самодостатъчност, егоизъм, както и 
всички останали черти на характера на Езавел и Ахав, споменати по-горе и 
др. Заповядвам на духовното семе на Готолия, както и на всички нейни черти в 
мен да умрат сега, в името на Исус! Господи Исусе, моля Те, помогни ми със 
силата на Твоята кръв да се отвърна напълно от Готолия и нейната крепост и 
да обновя ума ми със силата на Твоя Свят Дух. 
 
6. ОСВОБОЖДЕНИЕ 
 
6.1 Демонични душевни копия на мен самия, държани в плен на духовно място 

на тъмнината (под управлението на Сатана). Ако има някакви демонични 
копия на душата на мен самия, съпругата ми и / или децата ми, които са 
държани в плен на някакво тъмно духовно място (под управлението на 
Сатана) поради: 

 Поклонението на бога на слънцето или богинята на луната на моите предци и 
всякакви ритуали, които са били направени, и завети, сключени от тях със 
Сатана (включително като част от масонството), обвързващи лицето, което е 
направило завета, както и всички негови / нейни потомци; 

 Всякакви ритуали на екстремно магьосничество и завети, сключени със 
Сатана, при които цялата линия на поколенията е свързана със Сатана, а 
душите на потомците са „продадени” на Сатана; 

 Всяка изключителна сексуална неморалност, която е имала духовен ефект на 
задържане на души (също и на потомците), напр. изнасилване, 
кръвосмешение, содомия, секс с животни и с демони и др .; 

 Проливането на невинна кръв, например убийства, войни, жертвоприношения 
на бебета, деца и възрастни, на идоли, аборти и др .;  

 Крайно отхвърляне, травма, злоупотреба и / или нараняване в живота на 
моите предци, което ги е накарало да сключат някакви нечестиви завети; 

 За непростителност, огорчение,самоубийство, омраза към Бог, бунт срещу 
Бог и т.н., които чрез проклятията на кръвната линия, които създаде, също 
имат ефект върху мен, съпругата ми и децата ми. 

 
Молим Те, Исусе да вържеш пазителите на портата на онези духовни места под 
управлението на Сатана и да изпратиш Своите святи воюващи ангели, за да 
освободят тези духовни пленници сега чрез Твоята мощна Кръв, която плати за 
тяхното освобождаване. Ние отменяме всички проклятия, произнесени върху 
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тях за смърт и унищожение и за вечен плен на Сатана. Ние говорим живот, 
Господи Исусе и Те молим да ги излекуваш и да ги върнеш към живот и 
цялостност. Исусе, моля Те,измий ги с ценната си Кръв. Всяка сделка, 
направена със Сатана на „Продаване на душите“ на моите предци, включително 
и техните потомци (част от които съм аз, съпругата ми и децата ми), се обявява 
за нищожна над всички тези духовни пленници (демонични копия на душата). 
Господи Исусе, сега Те молим да вземеш тези копия на душите, които са били 
създадени и държани в плен от врага, така че те вече да нямат никакво 
въздействие върху душите и телата на мен, на съпругата ми и децата ми, а 
също и върху нас духовно. 

6.2 Демонични душевни копия 
 
Господи Исусе, сега заповядвам на копията на демоничната душа, които са част 
от тази крепост на Готолия, включително самата Готолия, царица Езавел и цар 
Ахав, всички свещеници на Ваал, бебетата, които бяха принесени в жертва, 
храмовите проститутки, DSC, които бяха в магьосничество, когато те са живели 
на земята и всички, които са били в изключително сексуално извращение и 
неморалност, когато са живели на земята, и всички останали копия на 
демонична душа отдолу (както е споменато и посочено в това учение), да се 
консолидират в по едно копие. Заповядвам им да стоят в Небесната съдебна 
зала на Бог Отец и на Исус Христос и да чакат да бъдат съдени от Бог Отец. 
Моля Те, Исусе да подготвиш духовна огнена топка още сега в мен, моята 
съпруга и децата ми. Заповядвам на всички демонични копия в тази крепост на 
Готолия (и които са под нейната духовна власт) да влязат в тази духовна огнена 
топка, приготвена от Исус, сега! Всички и всякакви резервни копия на някое от 
тези демонични душевни копия в крепостта Готолия сега също ще се 
консолидират до едно и също копие и ще влязат в духовната огнена топка. 
Изрично заповядвам и  на всички демонични душевни копия на мен самия, било 
като дете, било като възрастен, създадени от Готолия (или друг демон или DSC 
в нейната крепост) чрез чисто магьосничество и с намерението да ме държат в 
робство, да позволят на Исус да ги излекува със силата на кръвта Си. Моля ги 
да простят на всички хора, които са ги наранили и да ги освободят. Сега им 
заповядвам да се консолидират до по едно копие и също да влязат в духовната 
огнена топка. Това включва всички демонични копия на душата ми, които все 
още не са програмирани и които са дори по-стари от мен, на този етап и които 
чакат да бъдат използвани от врага в бъдещи дата и час. Заповядвам на всички 
тези демонични копия на душата, които вече са в тази духовна огнена топка 
(особено Готолия), да се поклонят пред Исус и да признаят, че Исус е 
единственият жив Бог и да оттеглят всичките им функции и стратегии в мен и 
моите деца. Те специално трябва да оттеглят, че искат да убият духовното ни 
призвание в Исус Христос и искат да ни попречат да се изправим в това 
призвание. Заповядвам им да освободят мен, съпругата и децата ми напълно 
точно сега. Сега Те моля Исусе, със силата на Твоя Святи Дух, да изтръгнеш 
цялата духовна огнена топка заедно с всички тези демонични копия на душата 
(включително Готолия, царица Езавел, цар Ахав и всички останали) от душата и 
тялото ми и от душите и телата на моята съпруга и деца. 
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6.3 Демони 
 
Моля Те, Исусе да подготвиш три духовни огнени топки и сега връзвам трите 
главни демона в духовната крепост Готолия и заповядвам на Арбагон (и всеки 
демон и копие на демонична душа под негова власт), както и Броникилис (и 
всеки демон и копие на демонична душа под негова власт), както и Касторалис 
(и всяко копие на демони и демонична душа под негово ръководство),  да влезе 
във всяка от трите духовни огнени топки. Всяко копие на демонична душа под 
ръководството на Арбагон, Броникилис или Касторалис ще се консолидира по 
едно копие и ще влезе в духовните огнени топки. Сега заповядвам на Арбагон, 
Бронкисилис и Касторалис, корпоративно и индивидуално, заедно с всички под 
тях и които са с тях в духовните огнени топки, да напуснат душата и тялото ми 
(както и душите и телата на моята съпруга и деца) сега, в името на Исус! Исусе, 
моля Те, изтръгни и трите духовните огнени топки сега! В името на Исус  
Христос сега също специално връзвам и заповядвам демоните (злите духове) 
на Готолия, Езавел, Ахав, Отхвърляне, Самоотхвърляне и Самоомраза, 
Неадекватност, Ниска самооценка и Ниско самочувствие, Перфекционизъм, 
Непростителност, Горчивина и Омраза, Гняв и Ярост, Магьосничество, Гадаене, 
Сексуална неморалност, Похот, Убийство, Сексуално объркване, Aсмоди, 
Измама, Объркване и Контрол на ума, Гордост, Бунт, Инат, Ревност, Депресия, 
Немощ, Завист, Счупване, Безнадеждност, Разрушение, Контрол, Жестокост, 
Кръвожадност и всякакви други демони, които работят с тях в тази крепост на 
Готолия,  да напуснат моята душа и тяло, а също така и душите и телата на 
моята съпруга и деца! И накрая, сега също връзвам Луцифер в името на Исус и 
също така обвързвам с него духовните връзки на всички негови пехотинци и 
демони с по-малка власт. Сега заповядвам на Луцифер и всички негови 
пехотинци да напуснат душата и тялото ми (както и душите и телата на 
съпругата и децата ми) сега, в името на Исус! 
 
6.4 Духовен микрочип и демонично програмиране 
 
В името на Исус сега заповядвам духовният микрочип, който съдържа всички 
духовни данни и злото програмиране на тази крепост на Готолия (както и на 
всякакви други крепости), да се възпламенят и да бъдат унищожени. Цялата 
духовна схема на крепостта на Готолия, както и всяка друга крепост 
(съдържаща се в микрочипа) сега е обявена за нищожна и сега е унищожена от 
Кръвта на Исус. Всяко програмиране за контрол на ума и всякакви духовни 
щифтове и игли, използвани от врага за поддържане на тази крепост в такт 
(независимо дали в ума ми, емоциите, волята или тялото), сега са обезсилени 
от Кръвта на Исус и всички духовни щифтове и игли са изтръгнати и унищожени 
в името на Исус. 
 
7. БЛАГОДАРЯ ТИ ГОСПОДИ! 
 
Отче, Исусе и Святи Душе, ние Ти благодарим, че ни освободи от злата крепост 
на Готолия и за цялото освобождение и изцеление, което се случи. Молим Те, 
Господи Исусе, да ни измиеш с Кръвта Си от цялата тази крепост на Готолия и 
боговете на слънцето и богинята на луната. Ние заявяваме Ефесяни 3:20 по 



 

44 

 

тази молитва, а именно: „А на Този, който може да направи несравнимо повече, 
отколкото молим или мислим, според действащата в нас сила“Амин! Също 
така заявяваме Филипяни 1:6 над всички, които са се молили с молитва с вяра: 
„Бидейки уверен точно в това нещо, че Този, който е започнал добра работа 
във вас, ще я завърши до деня на Исус Христос.“ Господи Исусе, молим Те сега 
да запечаташ отново моето зачатие в утробата на майка ми с Твоята 
скъпоценна Кръв и ние Ти отдаваме Исусе Христе, Божия Агнец, цялата чест и 
хвала и слава сега и завинаги. Моля Те, Исусе, да ми разкриеш призванието ми 
и да ме издигнеш там, за да мога да стана могъщ войн на последните времена 
за Теб. Благодарим Ти, Исусе, че ни освободи, възпита ни и ни подготви като 
Твои воини за битката за последните времена. АМИН! 

 

NB: Моля, не забравяйте, че като се молите с тази молитва с вяра и 
честност, можете да се уверите във факта, че кръвното проклятие на 
Готолия, както и проклятието на Езавел и Ахав е разрушено върху вашия 
живот и живота на вашите деца (които все още са под вашата духовна 
власт). Дали обаче освобождаващата част от молитвата всъщност е 
довела до това демоничните копия на душата и демоните да са напуснали, 
не е даден факт. Това трябва да бъде проверено в друга сесия и трябва да 
си позволите да бъдете водени в това отношение от Святия Дух. Ако 
крепостта е била доста силна, всъщност е много вероятно по-силните DSC 
и демоните да останат назад (въпреки че тяхната сила може да бъде 
значително намалена поради молитвата). Затова не се заблуждавайте, 
мислейки, че непременно сте „чисти“ от крепостта на Готолия, след тази 
молитва. Освобождение и вътрешно изцеление под ръководството на 
Святия Дух рядко е „бързо решение“, но често е „процес“ и нашето 
непрекъснато подчинение на Исус и Неговия Скъпоценен Свят Дух е 
абсолютно необходимо, ако искаме да спечелим трайна свобода и победа в 
Него!! 
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